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2. Cuantos anos de experiencia tiene como coordinador?

11 a 15

3. El enfasis del PEI de este colegio es en:

Comercio o Administracion
Matematicas
Otro

4. Quienes han participado en la actualizacion del PEI de este colegio?

Asesor externo
Rector
Coordinadores
Docentes
Representante de los Estudiantes
Personero estudiantil
Padres de familia

5. El PEI se consulta para:

Planificar el trabajo de aula
Elaborar planes de estudio
Elaborar la planeacion institucional
Adecuar la estructura curricular

6. Que informacion ha tenido en cuenta este colegio para la ultima actualizacion del PEI?

Necesidades y expectativas de estudiantes
Necesidades de la comunidad educativa
El contexto local
Desempeno de egresados
Legislacion educativa
Enfoque pedagogico
Planes sectoriales de educacion (Nacional, Distrital, Local)
Resultados en las pruebas (ICFES, SABER, COMPRENDER)

7. Como se ha divulgado el PEI en este colegio?

Por medio de un documento o folleto escrito sobre el PEI
Por medio de explicaciones del director de grupo a los estudiantes
En reuniones informativas del rector (a) con los estudiantes y docentes
En reunion del rector (a) con los padres de familia

8. Los criterios para la planeacion y gestion pedagogica en este colegio responden a:

Principios del enfoque pedagogico del colegio
Autoevaluacion institucional
Plan de mejoramiento
Proyecto educativo institucional
Resultados de las evaluaciones externas
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El interes de los docentes
Intereses y expectativas de los estudiantes

9. Quienes han participado en la actualizacion el manual de convivencia?

Personero estudiantil
Padres de familia
Representantes de los estudiantes
Coordinadores
Rector
Orientador escolar
Docentes

10. Como se ha divulgado el manual de convivencia en este colegio?

Por medio de un documento o folleto que se entrega a toda la comunidad educativa
Como parte de la agenda escolar
Por medio de explicaciones del director de grupo a los estudiantes
En reuniones del rector(a) con los padres de familia
En reuniones informativas del rector(a) con los estudiantes

11. Que situaciones muestran en este colegio el respeto a las normas?

Respeto por la autoridad
Reconocimiento y respeto del otro
Capacidad de expresar y escuchar
Creacion de espacios de discusion y conciliacion
Disciplina y comprension de las normas reflejadas en la vida diaria
Uso de normas de convivencia
Clima positivo en las clases y en toda la vida institucional

12. Cuales son los conflictos que afectan lasndinamicas de este colegio?

Amenazas
Adicciones
Agresiones fisicas y verbales entre estudiantes
Perdida de utiles

13. Cuales de los siguientes medios de comunicacion tiene este colegio?

Emisora escolar
Boletines informativos
Pagina Web
Otro

14. En este colegio se desarrolla un proyecto sobre democracia y derechos humanos?.

Si

15. Cuales han sido los logros alcanzados por elnproyecto de democracia y derechos humanos en este colegio?

Reconocimiento y aceptacion del otro
Construccion de una practica pedagogica para la convivencia y la reconciliacion
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Formacion de promotores de convivencia
Fortalecimiento del ejercicio de los derechos y deberes ciudadanos
Disminucion de conflictos escolares
Implementacion de un sistema de seguimiento de la convivencia y derechos humanos
Sensibilizacion frente a conflictos sociales del aula, la localidad y ciudad, el pais y el mundo.

16. En este colegio se desarrolla un proyecto sobre medio ambiente (PRAES)?

Si

17. Cuales han sido los logros alcanzados por el proyecto de medio ambiente (PRAES) en este colegio?

Conservacion de las zonas verdes del colegio
Manejo de residuos solidos y reciclaje
Formacion de promotores de medio ambiente
Practicas de uso adecuado del agua y la energia
Fomento de propuestas ecologicas

18. En este colegio se desarrolla un proyecto sobre educacion sexual?

Si

19. Cuales han sido los logros alcanzados por el proyecto de educacion sexual en este colegio?

Promocion de red de apoyo al buen trato
Reconocimiento y respeto de la diversidad de genero
Disminucion del embarazo juvenil
Fortalecimiento de la identidad sexual y la autoestima
Fomento de una pedagogia de la sana sexualidad

20. En este colegio se desarrolla un proyecto sobre uso del tiempo libre?

Si

21. Cuales han sido los logros alcanzados por el proyecto de tiempo libre en este colegio?

Fomento de practicas para el buen uso del tiempo libre
Creacion de clubes culturales, artisticos y/o deportivos
Promocion de los talentos de los estudiantes y la comunidad
Fomento del trabajo productivo y desarrollo empresarial

22. Como se ha organizado en este colegio para el desarrollo de los proyectos transversales?

Trabajo con la comunidad
Alianzas institucionales
Formacion de lideres
Creacion de comites
Participacion en proyectos locales o de la ciudad

23. Senale que tipos de organizaciones tiene este colegio para alcanzar los retos educativos propuestos?

 Comites pedagogicos, sociales, culturales, deportivos y de salud
Redes pedagogicas y sociales
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24. Que referentes utiliza este colegio para definir su curriculo?

Los estandares del Ministerio de Educacion
El modelo o enfoque pedagogico adoptado por el consejo academico
Los ciclos educativos propuestos por la SED
Los fines de la educacion definidos por la Ley
Los lineamientos del PEI
Los analisis sobre las necesidades y expectativas de los estudiantes
Los criterios de las disciplinas
Los lineamientos del MEN
El Plan Sectorial

25. Los metodos de ensenanza empleados por los docentes responden prioritariamente a:

Procesos individuales de los docentes
Acuerdos del equipo de area
Acuerdos institucionales
Las expectativas e interes de los estudiantes
El enfasis del Proyecto Educativo Institucional

26. Indique que tipo de poblacion vulnerable atiende este colegio:

Extraedad
Desplazados
Sindrome de down

27. Con que tipo de profesionales cuenta este colegio para la atencion de la poblacion vulnerable?

Psicologo
Trabajadora social
No tiene

28. Este colegio esta ofreciendo las condiciones necesarias para que los estudiantes en situacion de vulnerabilidad sean
atendidos de acuerdo con sus necesidades educativas?

En todos los casos
En algunos casos

29. Cual es el tipo de atencion que se esta ofreciendo en este colegio a los estudiantes en situaciones de vulnerabilidad?

Integracion al aula escolar

30. El plan de estudios del colegio obedece a un diseno curricular definido por:

Proyectos por asignaturas o areas
Proyectos por ciclos

31. En este colegio se hace evaluacion del desarrollo del plan de estudios?

Una vez al ano
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32. Para planear la evaluacion del rendimiento escolar de los estudiantes, la practica mas comun en este colegio es hacerlo:

Con el comite de evaluacion
Con los docentes de areas y grados

33. Este colegio dentro de su organizacion escolar tiene planeadas reuniones de todos los docentes de un curso para analizar el
avance de cada uno de los estudiantes?

Si

34. La evaluacion del plan de estudios en este colegio se utiliza para:

Transformar las practicas de ensenanza y aprendizaje
Transformar las practicas de evaluacion del rendimiento escolar
Mejorar la organizacion escolar
Controlar el desarrollo de los programas de las asignaturas
Retroalimentar los procesos pedagogicos

35. Que tipo de evaluacion se realiza mas comunmente en este colegio para valorar el rendimiento escolar de los estudiantes?

Evaluativa integral de caracter formativo, no acumulativo.
Evaluacion continua, integral y cualitativa

36. Los propositos de la evaluacion del  rendimiento escolar de los estudiantes de este colegio son:

Definir el avance en la adquisicion de los conocimientos.
Estimular el afianzamiento de valores y actitudes.
Identificar caracteristicas personales, intereses, ritmos de desarrollo y estilos de aprendizaje.
Proporcionar al docente informacion para reorientar o consolidar sus practicas pedagogicas.

37. Cual es el uso que los docentes de este colegio dan a los resultados de las evaluaciones de rendimiento escolar de los
estudiantes?

Programar actividades de refuerzo individuales y/o grupales.
Emitir un concepto evaluativo integral de caracter formativo, no acumulativo.
Consolidar avances de los estudiantes.
Superar fallas y limitaciones en la consecucion de los logros.
Programar actividades de profundizacion e investigacion.

38. Cual es el uso pedagogico que este colegio da a los resultados de las pruebas estado ICFES?

Promover estrategias pedagogicas para fortalecer las areas con resultados deficientes
Retroalimentar el desarrollo del plan de estudio
Programar actividades de profundizacion e investigacion.

39. La comision de evaluacion de este colegio realiza seguimiento a:

Los estudiantes con problemas de aprendizaje
Los estudiantes evaluados con insuficiente o deficiente en cualquiera de las areas
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40. Este colegio cuenta con recursos didacticos y materiales para el desarrollo y la difusion del pensamiento cientifico y
tecnologico:

Si
No

41. Con que frecuencia los docentes de este colegio usan pedagogicamente las tecnologias de informacion y comunicacion?

Algunas veces

42. Los docentes de este colegio estan capacitados en el uso de las tecnologias de la informacion y la comunicacion?

Algunos

43. En el ano 2008 se formularon proyectos innovadores en este colegio?

Si (Pase a la pregunta 44)

44. Cual cree que es la causa para que en este colegio no se formulen proyectos de investigacion e innovacion educativas?

No se enteran de convocatorias o eventos que motiven la innovacion
No tienen tiempo dentro la jornada laboral
No existen las condiciones de infraestructura y dotacion

45. Cuales de las siguientes actividades realiza el consejo academico de este colegio?

Estudia el curriculo para su continuo mejoramiento.
Analiza y ajusta la estructura del plan de estudios
Orienta la ejecucion del plan de estudios.
Participa en la evaluacion institucional anual.
Atiende los reclamos de los estudiantes sobre la evaluacion educativa.
Acompana el proceso general de evaluacion del rendimiento escolar

46. Como se promueve en el colegio la participacion de los padres de familia en los procesos pedagogicos de los estudiantes?

Promocion de programas de acuerdo a necesidades e intereses de los estudiantes

47. Cada cuanto se reune el consejo academico de este colegio?

Semanalmente

48. Cada cuanto se reune el consejo directivo de este colegio?

Cada mes

49. Cuales fueron los soportes para la formulacion de la planeacion institucional del 2009 en este colegio?

Reflexion colectiva sobre los resultados en las pruebas externas
Informacion de la autoevaluacion
El PEI
Un diagnostico del colegio
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50. Cuales aspectos academicos considera usted que han mejorado en este colegio como resultado de la ejecucion de la
planeacion institucional?

Incremento en el numero de estudiantes matriculados
Mayor permanencia
Mayor integracion curricular entre niveles

51. Cuales aspectos administrativos considera usted que han mejorado en este colegio como resultado de la ejecucion de la
planeacion institucional?

Adecuacion del presupuesto a las necesidades del colegio
Mejora de la dotacion de implementos de apoyo a la accion educativa

52. En este colegio existen programas que promuevan la retencion escolar como:

Transporte escolar
Alimentacion escolar
Actividades extraescolares
Subsidios condicionados a la permanencia
Salud al colegio

53. Que tipo de programas esta desarrollando este colegio para promover el acceso al estudio de los ninos aun no matriculados?

Acciones para motivar a los padres a matricular a sus hijos
No desarrolla ningun programa de este tipo

54. Que tipo de actividades desarrolla este colegio en sus instalaciones con la comunidad local?

Las instalaciones del colegio no estan disponibles para el uso de la comunidad
Actividades de integracion social entre la comunidad educativa y la comunidad local

55. A que tipo de programas institucionales de la localidad o de la ciudad se integra este colegio?

Salud
Recreacion y Deporte
Culturales
Ecologicos
Cursos o talleres de capacitacion

56. Este colegio ha establecido relaciones con otros colegios u organizaciones de la comunidad para que los estudiantes
participen en actividades de integracion como:

Torneos y competencias deportivas
Actividades culturales y artisticas
Red de bibliotecas
Actividades empresariales

57. Cuando se presenta la oportunidad ?Este colegio participa en actividades del barrio, la localidad o la ciudad?

C Algunas veces
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58. Como se decide la formacion de los docentes en este colegio?

Por motivacion individual del docente
De acuerdo con las necesidades formuladas por el PEI

59. Que tipo de formacion han recibido los docentes de este colegio en los ultimos dos anos, apoyada por el colegio o por la
SED?

No sabe
No han recibido formacion
Seminarios, congresos y diplomados

60. Los docentes de este colegio cuentan con tiempo dentro de la jornada laboral para tratar temas como:

Academicos o pedagogicos
De planeacion y organizacion
Comportamentales
De organizacion por ciclos
Participacion en el consejo academico
Participacion en los comites
Participacion en la comision de evaluacion
Participacion en actividades culturales y deportivas
Participacion sindical

61. Existen en este colegio programas preventivos o acciones que promuevan el bienestar fisico y emocional de los docentes?

No

62. En este colegio cuanto tiempo toma normalmente cubrir una vacante de un docente?

De quince a treinta dias
De uno a dos meses

63. Cuales de las siguientes actividades ofrece el servicio de orientacion escolar?

Programas de apoyo y seguimiento
Trabajo preventivo con padres de familia
Actividades de crecimiento personal
Orientacion profesional
Atencion a estudiantes con necesidades educativas especiales

64. Este colegio tiene una politica de visitas o entrevistas a las familias de los estudiantes?

Si
No

65. En promedio ?Cuantas horas semanales dedica a la atencion de padres de familia?

4 o mas
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66. Cuantas horas semanales dedica exclusivamente a la atencion de estudiantes?

4 o mas

67. Como se determina el servicio social que deben prestar los estudiantes de este colegio?

Se decide con Orientacion Escolar

68. Con que tipo de libros cuenta la biblioteca de este colegio?

Textos de apoyo al docente
Literatura
Colecciones pedagogicas
Textos escolares

69. Los libros de la biblioteca son prestados a los estudiantes para llevarlos a la casa?

No

70. Cual es el tipo de liderazgo que se presenta en el colegio?

Democratico-participativo
Otro

71. La toma de decisiones en este colegio es consensuada?

Casi siempre
Algunas veces

72. En general usted siente un clima de aceptacion y tranquilidad para la realizacion de sus labores en este colegio?

Siempre
Casi siempre

73. Que tan de acuerdo esta con la siguiente afirmacion: Las relaciones de los directivos con los docentes fomentan un ambiente
de trabajo en equipo

De acuerdo

74. Las comunicaciones en el colegio son:

Oportunas
Ninguna de las anteriores

75. Que tipo de relaciones predominan entre los estudiantes de este colegio?

Solidarias
De amistad y companerismo
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64,86%

43,24%
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2. Cuantos anos de experiencia tiene como docente?

16 o mas
0 a 1
2 a 5
6 a 10
11 a 15

3. En que niveles y grados dicta clase?

Basica secundaria
Media
Preescolar
Basica primaria

4. El enfasis del PEI de este colegio es en:

Informatica
No tiene enfasis
Matematicas
Medio ambiente
Comercio o Administracion
Ciencia y tecnologia
Humanidades
Otro

5. El PEI se consulta para:

Otra
No se consulta
Elaborar la planeacion institucional
Adecuar la estructura curricular
Elaborar planes de estudio
Planificar el trabajo de aula

6. Que informacion ha tenido en cuenta este colegio para la ultima actualizacion del PEI?

Necesidades de la comunidad educativa
El contexto local
Desempeno de egresados
Legislacion educativa
Enfoque pedagogico
Planes sectoriales de educacion (Nacional, Distrital, Local)
Resultados en las pruebas (ICFES, SABER, COMPRENDER)
Referenciacion con otras instituciones
El PEI no se ha actualizado
No sabe
Necesidades y expectativas de estudiantes

7. Como se ha divulgado el PEI en este colegio?

Por medio de explicaciones del director de grupo a los estudiantes
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10,81%
40,54%
37,84%
62,16%
8,11%

2,70%
2,70%

56,76%
8,11%
5,41%

21,62%
56,76%
81,08%

70,27%
8,11%
5,41%

51,35%
81,08%
89,19%
89,19%
86,49%
59,46%

70,27%
43,24%
10,81%
48,65%
67,57%
37,84%
48,65%

8,11%
56,76%
35,14%
51,35%
27,03%
56,76%
18,92%
27,03%
2,70%

62,16%
27,03%
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Otro
Por medio de un documento o folleto escrito sobre el PEI
En reuniones del rector (a) con los padres de familia
En reuniones informativas del rector(a) con los estudiantes y docentes
Por publicaciones en carteleras o pasillos

8. Cuando un estudiante comete una falta segun el manual de convivencia, que medidas toma el colegio? (Elija las que se
presentan en este colegio)

No sabe
Le ponen matricula condicional
Lo remiten a coordinacion disciplinaria, orientador o psicologo
Lo suspenden por mas de un dia
Lo privan de una actividad o salida pedagogica
Lo ponen a hacer una actividad adicional
Llaman a sus padres
Dialogan en un clima de respeto y crean acuerdos futuros

9. Quienes han participado en la actualizacion del manual de convivencia?

Padres de familia
No se ha actualizado
Asesor externo
Orientador escolar
Representantes de los estudiantes
Docentes
Coordinadores
Rector
Personero estudiantil

10. Como se ha divulgado el manual de convivencia en este colegio?

Como parte de la agenda escolar
En inducciones con docentes y/o estudiantes
Por publicaciones en carteleras o pasillos
Por medio de un documento o folleto que se entrega a toda la comunidad educativa
Por medio de explicaciones del director de grupo a los estudiantes
En reuniones del rector(a) con los padres de familia
En reuniones informativas del rector(a) con los estudiantes

11. Que situaciones muestran en este colegio el respeto a las normas?

No hay respeto a las normas
Reconocimiento y respeto del otro
Creacion de espacios de discusion y conciliacion
Capacidad de expresar y escuchar
Disciplina y comprension de las normas reflejadas en la vida diaria
Uso de normas de convivencia
Respeto por la autoridad
Cuidado y buen uso de implementos, materiales, equipos.
Otras formas
Clima positivo en las clases y en toda la vida institucional
Ambientes ordenados
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8,11%
29,73%
5,41%

10,81%
13,51%
24,32%
10,81%
64,86%
40,54%
18,92%
2,70%

40,54%
24,32%
56,76%
37,84%
43,24%
2,70%

86,49%

16,22%
8,11%

75,68%

10,81%
5,41%

43,24%
10,81%
16,22%
29,73%
32,43%
8,11%

18,92%
35,14%
64,86%
2,70%

89,19%
10,81%

INFORME AUTOEVALUACION INSTITUCIONAL 2010
DIRECCION DE EVALUACION DE LA EDUCACION

LOCALIDAD:
COLEGIO:
ENCUESTA: Pág.

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

Antonio Nariño
COLEGIO GUILLERMO LEON VALENCIA (IED)

12. Cuales son los conflictos que afectan las dinamicas de este colegio?

Otros
Atracos en cercanias al colegio
No sabe
Presencia de pandillas
Adicciones
Amenazas
Agresiones fisicas y verbales entre docentes y estudiantes
Agresiones fisicas y verbales entre estudiantes
Perdida de utiles
Perdida de elementos del colegio
Ingreso de armas corto punzantes y de fuego

13. Que estrategias utiliza el colegio para la solucion de conflictos?

Trabajo desde la orientacion escolar
Aplicacion de sanciones
Aplicacion del proceso previsto en el manual de convivencia
Reflexiones en el Comite de Convivencia
Reflexion y solucion pedagogica colectiva sobre el conflicto
No sabe
Dialogo entre los involucrados

14. En este colegio se desarrolla un proyecto sobre democracia y derechos humanos?

No (Pase a la pregunta 15)
No sabe (Pasa a la pregunta 15)
Si

15. Cuales han sido los logros alcanzados por el proyecto de democracia y derechos humanos en este colegio?

Implementacion de un sistema de seguimiento de la convivencia y derechos humanos
No sabe
Disminucion de conflictos escolares
Implementacion del plan de seguridad y proteccion integral del colegio
Construccion de una practica pedagogica para la convivencia y la reconciliacion
Fortalecimiento de la solidaridad
Reconocimiento y aceptacion del otro
Fomento de propuestas innovativas de servicio a la comunidad
Formacion de promotores de convivencia
Sensibilizacion frente a conflictos sociales del aula, la localidad y ciudad, el pais y el mundo.
Fortalecimiento del ejercicio de los derechos y deberes ciudadanos
No se han alcanzado logros

16. En este colegio se desarrolla un proyecto sobre medio ambiente (PRAES)?

Si
No sabe (Pasa a la pregunta 17)
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48,65%
2,70%

27,03%
2,70%
5,41%

10,81%
29,73%
40,54%
2,70%

37,84%
32,43%
43,24%

10,81%
48,65%
40,54%

2,70%
21,62%
16,22%
24,32%
35,14%
5,41%
5,41%
5,41%

5,41%
21,62%
56,76%

32,43%
5,41%
8,11%

29,73%
18,92%
5,41%

16,22%
51,35%
2,70%

INFORME AUTOEVALUACION INSTITUCIONAL 2010
DIRECCION DE EVALUACION DE LA EDUCACION

LOCALIDAD:
COLEGIO:
ENCUESTA: Pág.

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

Antonio Nariño
COLEGIO GUILLERMO LEON VALENCIA (IED)

17. Cuales han sido los logros alcanzados por el proyecto de medio ambiente (PRAES) en este colegio?

Conservacion de las zonas verdes del colegio
No se han alcanzado logros
Construccion de una practica pedagogica para la proteccion del medio ambiental
Otros
No sabe
Realizacion del plan para la conservacion y proteccion de los recursos naturales
Conservacion y proteccion de los recursos naturales
Fomento de propuestas ecologicas
Apadrinamiento de parques, rios, bosques, humedales o zonas verdes
Practicas de uso adecuado del agua y la energia
Manejo de residuos solidos y reciclaje
Formacion de promotores de medio ambiente

18. En este colegio se desarrolla un proyecto sobre educacion sexual?

No sabe (Pasa a la pregunta 19)
Si
No (Pase a la pregunta 19)

19. Cuales han sido los logros alcanzados por el proyecto de educacion sexual en este colegio?

Otros
Promocion de red de apoyo al buen trato
Fomento de una pedagogia de la sana sexualidad
Fortalecimiento de la identidad sexual y la autoestima
Reconocimiento y respeto de la diversidad de genero
No sabe
No se han alcanzado logros
Disminucion del embarazo juvenil

20. En este colegio se desarrolla un proyecto sobre uso del tiempo libre?

No sabe (Pase a la pregunta 21)
No (Pase a la pregunta 21)
Si

21. Cuales han sido los logros alcanzados por el proyecto de tiempo libre en este colegio?

Fomento del trabajo productivo y desarrollo empresarial
No sabe
Prevencion del uso de tabaco, alcohol y sustancias psicoactivas
Mayor y mejor uso de los espacios de la localidad o ciudad
Promocion de los talentos de los estudiantes y la comunidad
Apoyo a hobbies o intereses personales
Creacion de clubes culturales, artisticos y/o deportivos
Fomento de practicas para el buen uso del tiempo libre
No se han alcanzado logros
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8,11%
5,41%

21,62%
43,24%
21,62%
29,73%
10,81%
32,43%
72,97%
13,51%

10,81%
2,70%
5,41%
8,11%
8,11%
8,11%

27,03%
18,92%
70,27%
10,81%

13,51%
78,38%
29,73%
43,24%
54,05%
45,95%
37,84%

2,70%
8,11%

35,14%
35,14%
16,22%

35,14%
59,46%
5,41%
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22. Como se ha organizado en este colegio para el desarrollo de los proyectos transversales?

No hay una organizacion especial para este tipo de proyectos
No sabe
Participacion en proyectos locales o de la ciudad
Como tema de salidas pedagogicas
Campanas de sensibilizacion y prevencion
Aprovechamiento de los espacios de la localidad o la ciudad
Trabajo con la comunidad
Formacion de lideres
Creacion de comites
Alianzas institucionales

23. Senale que tipos de organizaciones tiene este colegio para alcanzar los retos educativos propuestos

No sabe
Otros
Asociaciones gremiales
Asociacion de egresados
Asociacion de padres de familia
Grupos de estudio e investigacion
Redes pedagogicas y sociales
Clubes de actividades artisticas, culturales y deportivas
Comites pedagogicos, sociales, culturales, deportivos y de salud
Asociacion de estudiantes

24. Los metodos de ensenanza empleados por los docentes de este colegio responden prioritariamente a:

El contexto local
Acuerdos del equipo de area
Los medios y recursos educativos existentes
Las expectativas y los intereses de los estudiantes
Acuerdos institucionales
Procesos individuales de los docentes
El enfasis del Proyecto Educativo Institucional

25. Califique de 1 a 5 el estado de los recursos y materiales didacticos con que cuenta este colegio para la ensenanza de las
diferentes areas de estudio. Donde 1 es a calificacion mas baja y 5 la mas alta.

1
2
3
4
5

26.  Este colegio cuenta con todos los recursos y materiales didacticos actualizados para la ensenanza de las diferentes areas de
estudio?

Si
No
No sabe
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24,32%
48,65%
21,62%

29,73%
35,14%
13,51%
21,62%

54,05%
29,73%
51,35%
13,51%
45,95%
13,51%
18,92%
8,11%

24,32%
16,22%
48,65%
5,41%

62,16%
2,70%
8,11%

18,92%

75,68%
8,11%
2,70%
5,41%
5,41%

2,70%
29,73%
2,70%
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27. Usted usa en las clases los recursos o materiales didacticos disponibles?

Casi siempre
Siempre
Algunas veces

28. Este colegio cuenta con recursos y materiales didacticos para la ensenanza de estudiantes en situacion de vulnerabilidad?

Si, para todo tipo de situaciones de vulnerabilidad
Si, solamente para algunas situaciones de vulnerabilidad
Para ninguna situacion
No sabe

29. Una salida (expedicion) pedagogica en este colegio, se realiza:

De acuerdo con los objetivos academicos del area de formacion
Mediante el desarrollo de guias de trabajo
Para la aplicacion de conocimiento adquirido en los procesos de aprendizaje
Como actividad de esparcimiento
Como apoyo al desarrollo de los proyectos transversales
Como mecanismo de motivacion a la realizacion de proyectos
Como respuesta a iniciativas o requerimientos de la Secretaria
No sabe

30. Este colegio esta ofreciendo las condiciones necesarias para que los estudiantes en situacion de vulnerabilidad sean
atendidos de acuerdo con sus necesidades educativas?

En todos los casos
No sabe (pase a la pregunta 31)
En algunos casos
En ningun caso

31. Cual es el tipo de atencion que se esta ofreciendo en este colegio a los estudiantes en situaciones de vulnerabilidad?

Integracion al aula escolar
Remision a aula o institucion especializada
Asistencial
No sabe

32. En este colegio se hace evaluacion del desarrollo del plan de estudios?

Una vez al ano
No sabe (pase a la pregunta 33)
No se hace evaluacion del plan de estudios (pase a la pregunta 33)
Una vez cada dos anos
Cada vez que lo exige el Ministerio de Educacion o la Secretaria de Educacion

33. La evaluacion del plan de estudios en este colegio se utiliza para:

No se utiliza
Transformar las practicas de evaluacion del rendimiento escolar
Para responder a requerimientos externos y momentaneos
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5,41%
5,41%

51,35%
56,76%
78,38%
32,43%
5,41%

35,14%
32,43%
32,43%
35,14%
5,41%

35,14%
2,70%

29,73%
5,41%

78,38%
35,14%
18,92%

40,54%

2,70%
2,70%

59,46%
64,86%
51,35%
16,22%
51,35%
37,84%

48,65%
35,14%
48,65%
21,62%
2,70%

62,16%
70,27%
24,32%
51,35%
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Controlar el desarrollo de los programas de las asignaturas
No sabe
Adecuar los contenidos curriculares al contexto
Transformar las practicas de ensenanza y aprendizaje
Retroalimentar los procesos pedagogicos
Mejorar la organizacion escolar
Adecuar los tiempos escolares

34. Para planear la evaluacion del rendimiento escolar de los estudiantes, su practica mas comun e hacerlo:

Individualmente
Con los docentes del area
Con los docentes de areas y grados
con los docentes del mismo grado
Por proyectos
Con el comite de evaluacion
No se hace planeacion de la evaluacion del rendimiento escolar

35. Que tipo de evaluacion realiza usted para valorar el rendimiento escolar de los estudiantes?

Evaluativa integral acumulativa.
Otro
Evaluacion continua, integral y cualitativa
Evaluativa integral de caracter formativo, no acumulativo.
Evaluacion comparativa del estado de desarrollo formativo y cognoscitivo del estudiante

36. Los propositos de la evaluacion del rendimiento escolar del estudiante en el este colegio son:

Contribuir a la identificacion de las limitaciones o dificultades para consolidar los logros del proceso
formativo.
No hay propositos definidos
Otro
Proporcionar al docente informacion para reorientar o consolidar sus practicas pedagogicas.
Identificar caracteristicas personales, intereses, ritmos de desarrollo y estilos de aprendizaje.
Estimular el afianzamiento de valores y actitudes.
Asignar calificaciones
Definir el avance en la adquisicion de los conocimientos.
Ofrecer al estudiante oportunidades diferentes para aprender de la experiencia.

37. Cual es el uso que usted da a los resultados de las evaluaciones de rendimiento escolar de los estudiantes?

Emitir un concepto evaluativo integral de caracter formativo.
Reforzar y proyectar los logros positivos de los estudiantes+
Promover el desarrollo y el potencial de aprendizaje del estudiante
Asignar y reportar las calificaciones de los estudiantes
Emitir un concepto evaluativo integral de caracter formativo, no acumulativo.
Superar fallas y limitaciones en la consecucion de los logros.
Programar actividades de refuerzo individuales y/o grupales.
Consolidar avances de los estudiantes.
Programar actividades de profundizacion e investigacion.
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81,08%
10,81%
8,11%

2,70%
21,62%
48,65%
27,03%

35,14%
2,70%
2,70%
5,41%

27,03%
2,70%

24,32%

32,43%
10,81%
2,70%
2,70%

24,32%
67,57%
21,62%
29,73%

45,95%
35,14%
16,22%

32,43%
5,41%

24,32%
2,70%
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38. Usted entrega el boletin de evaluacion personalmente a los padres de cada estudiante y analiza con ellos sus avances y
dificultades?

Siempre
Casi siempre
Algunas veces

39. Cual es el promedio de duracion de la reunion con cada familia para la entrega de informes?

5 minutos o menos
Entre 5 y 10 minutos
Entre 10 minutos y media hora
Mas de media hora

40. Con que frecuencia se reunen los directores de curso con su grupo de estudiantes para hacer seguimiento pedagogico?

Bimestral
No sabe
Una vez al ano
Quincenal
Semanal
Nunca se reunen
Mensual

41. Que tipo de actividades realiza el colegio para promover el desarrollo cientifico?

Talleres de aplicacion cientifica
No sabe
El colegio no promueve el desarrollo de las ciencias
Intercambios, seminarios y concursos de ciencias
Laboratorios pedagogicos
Feria de la ciencia
Proyectos cientificos
Otras actividades

42. Este colegio cuenta con recursos didacticos y materiales para el desarrollo y la difusion del pensamiento cientifico y
tecnologico?

Si
No
No sabe

43. Las actividades promovidas por este colegio en torno a la ciencia y la tecnologia estan relacionadas con los temas
desarrollados en la clase?.

Casi siempre
No sabe
Algunas veces
Nunca
Siempre
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5,41%

62,16%
8,11%

18,92%

29,73%
29,73%
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21,62%
2,70%
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13,51%
13,51%
5,41%

32,43%
13,51%
5,41%

16,22%

37,84%
16,22%
2,70%
5,41%
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8,11%
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44. Califique de 1 a 5 la articulacion entre laninvestigacion educativa y/o la innovacion, y las practicas de ensenanza en este
colegio. Siendo 1 la calificacion mas baja y 5 la mas alta.

1
2
3
4
5

45. En el ano 2008 en este colegio se formularon proyectos de investigacion o innovacion educativa?

Si
No (Pase a la 47)
No sabe (Pase a la 48 )

46. Como ha apoyado este colegio la ejecucion de los proyectos de investigacion e innovacion?

No apoya
No sabe
Con recursos logisticos
Con recursos humanos
Con su socializacion
Facilitando su ejecucion
Con recursos economicos

47. Con que frecuencia aplica en sus actividades docentes los resultados de los procesos de investigacion o innovacion?

Casi siempre
Algunas veces
Nunca
Siempre

48. Cual cree que es la causa para que en este colegio no se formulen proyectos de investigacion e innovacion educativas ?

No hay tiempo dentro la jornada laboral
No sabe
Otro
No participan en procesos relacionados con investigacion o innovacion
No se enteran de convocatorias o eventos que motiven la investigacion y la innovacion
No existen las condiciones de infraestructura y dotacion
No saben como hacerlo
Falta de iniciativa
No existen fuentes de financiacion

49. Con cuales de los siguientes apoyos de lasntecnologias de la informacion y la comunicacion cuenta este colegio para apoyar
la ensenanza y asi mejorar los procesos de aprendizaje?

Uso de recursos virtuales
Laboratorios de idiomas
No sabe (Pase a la pregunta 50)
El colegio no tiene este tipo de apoyos (Pase a la pregunta 50)
Emisoras escolares
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10,81%
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64,86%
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27,03%
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5,41%

18,92%
5,41%

INFORME AUTOEVALUACION INSTITUCIONAL 2010
DIRECCION DE EVALUACION DE LA EDUCACION

LOCALIDAD:
COLEGIO:
ENCUESTA: Pág.

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

Antonio Nariño
COLEGIO GUILLERMO LEON VALENCIA (IED)

Conocimiento de ofimatica
Aulas de informatica
Internet
Uso de lenguajes de programacion

50. Con que frecuencia usted usa pedagogicamente las tecnologias de informacion y comunicacion?

Siempre
Casi siempre
Algunas veces
Nunca

51. Usted esta capacitado en el uso de las tecnologias de la informacion y la comunicacion?

Si
No

52. Cuales de las siguientes actividades realiza el Consejo Academico de este colegio?

Otras
No sabe
Acompana el proceso general de evaluacion del rendimiento escolar
Atiende los reclamos de los estudiantes sobre la evaluacion educativa
Orienta la ejecucion del plan de estudios
Analiza y ajusta la estructura del plan de estudios
Estudia el curriculo para su continuo mejoramiento
Participa en la evaluacion institucional anual

53. Por cuales medios de comunicacion de este colegio usted ha conocido las decisiones tomadas por el consejo academico?

Pagina web del colegio
Reuniones informativas
Otros medios
Circular informativa
No he conocido las decisiones del consejo academico
Carteleras
Agenda informativa

54. Como promueve este colegio la participacion de los estudiantes en las decisiones academicas?

Suministro de retroalimentacion por parte de los docentes a partir de las evaluaciones realizadas
G No se promueve la participacion de los estudiantes en las decisiones academicas (pase a la
pregunta 55)
F Acuerdos con los docentes sobre los momentos para realizar las evaluaciones
H No sabe (pase a la pregunta 55)
E Acuerdos sobre algunos temas a desarrollar en el periodo academico segun el plan de estudios
Acuerdos con los docentes sobre el tipo de evaluacion
Seleccion de asignaturas electivas
Por medio de la eleccion de los proyectos
transversales
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51,35%
8,11%
2,70%
5,41%

43,24%
8,11%

45,95%
8,11%

2,70%
2,70%
5,41%

54,05%
29,73%

2,70%
8,11%

48,65%
37,84%

40,54%
27,03%
27,03%

40,54%
29,73%
27,03%

2,70%
54,05%
29,73%
10,81%

27,03%
40,54%
27,03%
2,70%

INFORME AUTOEVALUACION INSTITUCIONAL 2010
DIRECCION DE EVALUACION DE LA EDUCACION

LOCALIDAD:
COLEGIO:
ENCUESTA: Pág.

PREGUNTA:

OPCION RESULTADO

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

Antonio Nariño
COLEGIO GUILLERMO LEON VALENCIA (IED)

55. Cuales han sido las estrategias utilizadas por este colegio para garantizar la participacion de los diferentes actores al Consejo
Directivo?

Por acuerdo democratico con la comunidad educativa
Anos de permanencia en el colegio
Otras
Por imposicion
Aceptacion del grupo
No sabe
Aprovechamiento de su capacidad de liderazgo en el grupo
Amplio conocimiento de la cultura escolar del colegio

56. Cada cuanto se reune el consejo academico de este colegio?

No sabe (pase a la pregunta 57)
Una vez al ano
Cada 2 meses
Cada mes
Semaanalmente

57. Las decisiones del Consejo Academico son conocidas por la comunidad educativa de este colegio?

No sabe
Algunas veces
Siempre
Casi siempre

58. Este colegio cuenta con el plan anual de actualizacion academica del personal docente?

Si
No
No Sabe

59. Este colegio apoya la conformacion de la asociacion de padres de familia?

Si
No
No Sabe

60. Cada cuanto se reune el consejo directivo de este colegio?

Solo extraordinariamente
Cada mes
Cada 2 meses
No sabe

61. Las decisiones del Consejo Directivo son conocidas por la comunidad educativa de este colegio?

Siempre
Casi siempre
Algunas veces
No sabe
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64,86%
16,22%
13,51%

64,86%
10,81%
16,22%

21,62%
32,43%
18,92%
16,22%
29,73%
24,32%
8,11%

24,32%
21,62%

24,32%
62,16%
13,51%

24,32%
16,22%
10,81%
2,70%

18,92%
24,32%
10,81%
18,92%
40,54%
5,41%

5,41%
29,73%
2,70%
8,11%
8,11%

21,62%
54,05%

INFORME AUTOEVALUACION INSTITUCIONAL 2010
DIRECCION DE EVALUACION DE LA EDUCACION

LOCALIDAD:
COLEGIO:
ENCUESTA: Pág.

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

Antonio Nariño
COLEGIO GUILLERMO LEON VALENCIA (IED)

62. Los resultados de la autoevaluacion institucional fueron socializados a la comunidad educativa de este colegio?

Si
No
No sabe

63. Durante este ano se esta haciendo seguimiento al cumplimiento de la planeacion institucional de este colegio?

Si
No
No sabe

64. Que tipo de actividades desarrolla este colegio en sus instalaciones con la comunidad local?

Proyectos educativos no formales
Programas de actividades complementarias para los estudiantes
Programas de educacion basica para adultos
Proyectos de trabajo con la comunidad dentro del servicio social estudiantil
Actividades deportivas, artisticas, recreativas, religiosas
Actividades de desarrollo empresarial
Las instalaciones del colegio no estan disponibles para el uso
No sabe
Actividades de integracion social entre la comunidad educativa y la comunidad local

65. Usted conoce el entorno familiar de sus estudiantes?

Si, de todos por igual
Si en especial de los que presentan problemas
No conoce el entorno familiar

66. Que tipo de formacion han recibido los docentes en los ultimos dos anos, apoyada por este colegio o por la SED?

Cursos o eventos de procedimientos de evaluacion
No sabe (pase a la pregunta 67)
No han recibido formacion (pase a la pregunta 67)
Otro
Cursos o eventos sobre medios y herramientas audiovisuales y de informatica
Cursos o eventos sobre ejes transversales (Salud, democracia, Medio ambiente, etc.)
Cursos o eventos de elaboracion de proyectos curriculares
Grupos de investigacion, cursos o eventos sobre metodologias de investigacion
Seminarios, congresos y diplomados
Cursos o eventos de seleccion y organizacion de contenidos de las materias

67. Como se proyecta en su practica en este colegio la formacion recibida?

Creacion de redes academicas
Uso adecuado de materiales y equipos
Otra
No ha recibido formacion
Educacion formal superior
En desarrollo de proyectos de investigacion e innovacion
Transformacion de la practica pedagogica
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48,65%
13,51%

45,95%
10,81%
13,51%
18,92%
8,11%

27,03%

72,97%
18,92%
16,22%
43,24%
35,14%
27,03%

13,51%
27,03%
10,81%
37,84%
32,43%
13,51%
32,43%
62,16%
51,35%
35,14%
21,62%
10,81%
40,54%
37,84%
21,62%

86,49%
10,81%

91,89%
5,41%

13,51%
8,11%

INFORME AUTOEVALUACION INSTITUCIONAL 2010
DIRECCION DE EVALUACION DE LA EDUCACION

LOCALIDAD:
COLEGIO:
ENCUESTA: Pág.

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

Antonio Nariño
COLEGIO GUILLERMO LEON VALENCIA (IED)

En nuevos proyectos pedagogicos
Mejoramiento en la condicion laboral

68. Como se deciden los programas de bienestar en este colegio?

De acuerdo con las necesidades intereses y expectativas identificadas
De acuerdo con la oferta de cursos y seminarios del medio
De acuerdo con las decisiones del rector
Por motivacion individual del docente o del personal administrativo
No existe plan de bienestar
No sabe

69. Siente reconocimiento hacia su labor docente por parte de:

Estudiantes
No siento reconocimiento
Comunidad en general
Padres de familia
Directivos Docentes
Docentes de otras areas

70. Los docentes de este colegio cuentan con tiempo dentro de la jornada laboral para tratar temas como:

Participacion en los comites
Participacion en el consejo directivo
No les queda tiempo, su carga academica no se lo permite
Atencion a padres
Atencion a estudiantes
Participacion sindical
Participacion en la comision de evaluacion
Academicos o pedagogicos
De organizacion por ciclos
Participacion en el consejo academico
De evaluacion de aprendizajes
Investigacion e innovacion pedagogica
Comportamentales
De planeacion y organizacion
Participacion en actividades culturales y deportivas

71. Actualmente se desempena en el area correspondiente a su titulo profesional?

Si
No

72. La labor que desempena le permite su realizacion personal y profesional?

Si
No

73. En este colegio existe una cultura de estimulo y reconocimiento hacia la labor docente y administrativa.

Completamente de acuerdo
Completamente en desacuerdo
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29,73%
24,32%
13,51%

16,22%
70,27%
2,70%

10,81%

29,73%
51,35%
16,22%

16,22%
5,41%

16,22%
59,46%

86,49%
5,41%
2,70%
2,70%

27,03%
24,32%
24,32%
8,11%
2,70%

10,81%

89,19%
8,11%

35,14%
37,84%
21,62%

INFORME AUTOEVALUACION INSTITUCIONAL 2010
DIRECCION DE EVALUACION DE LA EDUCACION

LOCALIDAD:
COLEGIO:
ENCUESTA: Pág.

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

PREGUNTA:

OPCION RESULTADO

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

Antonio Nariño
COLEGIO GUILLERMO LEON VALENCIA (IED)

En desacuerdo
De acuerdo
Me es indiferente

74. Me siento identificado con la filosofia y las practicas educativas que se imparten en este colegio.

Completamente de acuerdo
De acuerdo
Me es indiferente
En desacuerdo

75. Existen en este colegio programas preventivos o acciones que promuevan el bienestar fisico y emocional de los docentes?

Si
No
No sabe

76. Dentro su jornada normal ?Cuantas horas a la semana tiene asignadas para labores academicas (diferentes a dictar clase)
como planeacion, preparacion de clases  evaluaciones?

0
9 o mas
5 a 8
1 a 4

77. Cual es su tipo de vinculacion laboral con este colegio?

Carrera docente o administrativa
Provisional
Interino
Orden de prestacion de servicios

78. En este colegio cuanto tiempo toma normalmente cubrir una vacante de un docente?

No sabe
Menos de 15 dias habiles
De quince a treinta dias
De uno a dos meses
De dos a tres meses
Mas de tres meses

79. Este colegio cuenta con el servicio de orientacion escolar?

Si
No

80. Existe en este colegio un plan de intervencion psicopedagogica?

Si
No
No sabe
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21,62%
45,95%
32,43%

8,11%
29,73%
18,92%
10,81%
18,92%
5,41%

48,65%
29,73%
32,43%
21,62%

2,70%
16,22%
48,65%
18,92%
8,11%
2,70%

67,57%
29,73%
2,70%
2,70%

16,22%
75,68%
72,97%
78,38%
94,59%
56,76%

8,11%
24,32%
13,51%
2,70%

18,92%
67,57%
43,24%
21,62%
54,05%

INFORME AUTOEVALUACION INSTITUCIONAL 2010
DIRECCION DE EVALUACION DE LA EDUCACION

LOCALIDAD:
COLEGIO:
ENCUESTA: Pág.

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

Antonio Nariño
COLEGIO GUILLERMO LEON VALENCIA (IED)

81. Este colegio tiene una politica de visitas o entrevistas a las familias de los estudiantes?

Si
No
No sabe

82. De las siguientes actividades cuales se llevan a cabo en el servicio de orientacion escolar?

Prevencion del consumo de sustancias psicoactivas
Programas de apoyo y seguimiento
No sabe
Orientacion profesional
Prevencion del maltrato y la violencia intrafamiliar
Actividades de crecimiento personal
Atencion a estudiantes con necesidades educativas especiales
Trabajo preventivo con padres de familia
Actividades de convivencia, desarrollo
Programas de educacion sexual

83. Como se determina el servicio social que deben prestar los estudiantes de este colegio?

Programas definidos por la alcaldia local
No sabe
Se decide con Orientacion Escolar
Estudios que identifican las necesidades y expectativas de la comunidad
Segun el criterio del comite directivo
No presta servicio social

84. Con que tipo de libros cuenta la biblioteca de este colegio?

Colecciones pedagogicas
Revistas
No sabe
Otros
Periodicos
Diccionarios
Enciclopedias
Textos escolares
Literatura
Textos de apoyo al docente

85. Este colegio cuenta con otro tipo de servicios que apoyan el desarrollo del curriculo?

Talleres
Videoteca
No tiene
Otro
Emisora
Sala de musica
Aula de informatica con acceso a internet
Mapoteca
Aula de informatica
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16,22%

5,41%
40,54%
24,32%
2,70%

24,32%

40,54%
2,70%

48,65%

32,43%
35,14%
29,73%

8,11%
10,81%
24,32%
45,95%
8,11%

51,35%
21,62%
2,70%

21,62%

43,24%
29,73%
24,32%

13,51%
5,41%
5,41%

75,68%

43,24%

INFORME AUTOEVALUACION INSTITUCIONAL 2010
DIRECCION DE EVALUACION DE LA EDUCACION

LOCALIDAD:
COLEGIO:
ENCUESTA: Pág.

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

Antonio Nariño
COLEGIO GUILLERMO LEON VALENCIA (IED)

Teatro

86. En este colegio con que frecuencia se actualizan los libros de la biblioteca?

No se actualizan
No sabe
Una vez cada cuatro anos
Una vez cada dos anos
Una vez al ano

87. Este colegio cuenta con lockers para los estudiantes?

No
No sabe
Si

88. En este colegio existe una jornada de rendicion de cuentas por parte del rector a la comunidad educativa?

Si
No
No sabe

89. Cual es el tipo de liderazgo que se presenta en este colegio?

Otro
No sabe
Autocratico
Democratico-participativo
Dejar hacer

90. Que tan de acuerdo esta con la siguiente afirmacion: Este colegio brinda oportunidades de crecimiento y desarrollo.

De acuerdo
En desacuerdo
Completamente en desacuerdo
Completamente de acuerdo

91. Usted por iniciativa propia, genera acciones de cambio frente a las situaciones con las cuales no esta conforme?

Siempre
Casi siempre
Algunas veces

92. Su participacion en las decisiones de este colegio es:

Por imposicion
No participa en las decisiones del cole
Por iniciativa de otros
Por iniciativa propia

93. Piensa que sus estudiantes de este colegio en la clase permiten un ambiente agradable para la ensenanza?

Casi siempre



15
11100111057
DOCENTES 2011 17

35,14%
2,70%
2,70%

16,22%

5,41%
16,22%
21,62%
45,95%
10,81%

2,70%
70,27%
13,51%
13,51%

13,51%
29,73%
48,65%
5,41%
2,70%

8,11%
18,92%
43,24%
29,73%

2,70%
2,70%

18,92%
32,43%
37,84%

27,03%
56,76%
10,81%

18,92%
24,32%

INFORME AUTOEVALUACION INSTITUCIONAL 2010
DIRECCION DE EVALUACION DE LA EDUCACION

LOCALIDAD:
COLEGIO:
ENCUESTA: Pág.

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

Antonio Nariño
COLEGIO GUILLERMO LEON VALENCIA (IED)

Algunas veces
Casi nunca
No sabe
Siempre

94. La toma de decisiones en este colegio es consensuada?

Nunca
Siempre
Casi siempre
Algunas veces
Casi nunca

95. Entre los estudiantes se presentan situaciones de rechazo o maltrato:

Casi nunca
Algunas veces
Siempre
Casi siempre

96. Siente que su opinion es tenida en cuenta?

Siempre
Casi siempre
Algunas veces
Casi nunca
Nunca

97. Siente confianza en las decisiones tomadas en este colegio?

Casi nunca
Siempre
Casi siempre
Algunas veces

98. En general usted siente un clima de aceptacion y tranquilidad para la realizacion de sus labores en este colegio?

Nunca
Casi nunca
Algunas veces
Siempre
Casi siempre

99. El ambiente de aprendizaje que se crea en el aula propicia la iniciativa y la creatividad de los estudiantes:

Completamente de acuerdo
De acuerdo
En desacuerdo

100. El trato entre los estudiantes fomenta la aceptacion y la autoestima de ellos mismos

En desacuerdo
Completamente de acuerdo
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54,05%

43,24%
2,70%

54,05%

21,62%
48,65%
5,41%

21,62%

37,84%
54,05%
8,11%

29,73%
48,65%
2,70%
5,41%
5,41%
5,41%

32,43%
10,81%
29,73%
18,92%
29,73%
64,86%
8,11%

37,84%
5,41%
2,70%

32,43%
10,81%
21,62%
13,51%
5,41%

5,41%
21,62%
59,46%

INFORME AUTOEVALUACION INSTITUCIONAL 2010
DIRECCION DE EVALUACION DE LA EDUCACION

LOCALIDAD:
COLEGIO:
ENCUESTA: Pág.

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

Antonio Nariño
COLEGIO GUILLERMO LEON VALENCIA (IED)

De acuerdo

101. En este colegio los docentes tratan a los estudiantes con respeto y dignidad

De acuerdo
En desacuerdo
Completamente de acuerdo

102. Las relaciones de los directivos con los docentes fomentan un ambiente de trabajo en equipo

Completamente de acuerdo
De acuerdo
Me es indiferente
En desacuerdo

103. Las relaciones entre los docentes fomentan un ambiente de trabajo en equipo

Completamente de acuerdo
De acuerdo
En desacuerdo

104. Como se refleja en este colegio el buen trato?

Comunidad amable
Sentido de pertenencia e identidad
No sabe
No se refleja buen D648trato+
Otros
Fuerte cohesion de grupo
Solucion pacifica de conflictos
Liderazgo
Propuestas innovativas
Buena comunicacion
Compromiso de la comunidad
Esfuerzos cooperativos para mejorar la convivencia
Productividad

105. Las comunicaciones en el colegio son:

Suficientes
agiles
No sabe
Ninguna de las anteriores
Claras
Oportunas
Veraces
Eficaces

106. Que tipo de relaciones predominan entre los estudiantes de este colegio?

Violencia fisica y psicologica
De cooperacion
De amistad y companerismo
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32,43%
18,92%
5,41%

8,11%
21,62%
32,43%
94,59%
86,49%

5,41%
75,68%
16,22%

5,41%
5,41%
2,70%

72,97%
5,41%
8,11%

INFORME AUTOEVALUACION INSTITUCIONAL 2010
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OPCION RESULTADO

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

Antonio Nariño
COLEGIO GUILLERMO LEON VALENCIA (IED)

Solidarias
Distantes
De enemistad

107. Los docentes se reunen con los padres de familia para:

Los profesores no se reunen con los padres
De manera programada con cada familia
Establecer contacto con las familias
Entrega de boletines
Resolver algun problema con el estudiante

108. Cuantas horas semanales dedica usted exclusivamente a la atencion de estudiantes fuera de las horas de clase?

No atiende
1 a 3
4 o mas

109. En promedio ?Con que frecuencia el director de curso tiene conversaciones individuales con sus estudiantes?

Bimestralmente
Mensualmente
Usualmente no tiene conversaciones individuales con estudiantes
Semanalmente
Quincenalmente
Solo se reune con algunos
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PREGUNTA:
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PREGUNTA:
OPCION RESULTADO
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OPCION RESULTADO

Antonio Nariño
COLEGIO GUILLERMO LEON VALENCIA (IED)

2. El enfasis del PEI de este colegio es en:

Ciencia y tecnologia
Informatica
Matematicas

3. Como se ha divulgado el PEI en este colegio?

En reuniones informativas del rector con los estudiantes y docentes
Por medio de explicaciones del director de grupo a los estudiantes
Publicaciones en carteleras o pasillos

4. Cuando un estudiante comete una falta leve segun el manual de convivencia, que medidas toma el colegio? (Elija las que se
presentan en este colegio)

Lo remiten a coordinacion disciplinaria, orientador o psicologo
Llaman a sus padres
Lo dejan sin recreo
Dialogan en un clima de respeto y crean acuerdos futuros

5. Quienes han participado en la actualizacion del manual de convivencia?

Rector
Coordinadores
Docentes
Representantes de los estudiantes
Personero estudiantil
Padres de familia
Orientador escolar

6. Como se ha divulgado el manual de convivencia en este colegio?

Por medio de un documento o folleto que se entrega a toda la comunidad educativa
Por publicaciones en carteleras o pasillos
En inducciones con docentes y/o estudiantes
Por medio de explicaciones del director de grupo a los estudiantes
En reuniones del rector(a) con los padres de familia
En reuniones informativas del rector(a) con los estudiantes
Como parte de la agenda escolar

7. Que situaciones muestran en este colegio el respeto a las normas?

Clima positivo en las clases y en toda la vida institucional
Reconocimiento y respeto del otro
Ambientes ordenados
Capacidad de expresar y escuchar
Disciplina y comprension de las normas reflejadas en la vida diaria
Uso de normas de convivencia

8. Cuales son los conflictos que afectan las dinamicas de este colegio?

Perdida de utiles



15
11100111057
PADRES DE FAMILIA 2011 2

20,00%
80,00%
40,00%
20,00%

100,00%
80,00%
20,00%
20,00%

40,00%
40,00%
40,00%
20,00%

20,00%
20,00%
40,00%
40,00%
60,00%
20,00%
20,00%

40,00%
20,00%
20,00%
20,00%
20,00%

100,00%
40,00%

40,00%
40,00%
40,00%

40,00%
60,00%

INFORME AUTOEVALUACION INSTITUCIONAL 2010
DIRECCION DE EVALUACION DE LA EDUCACION

LOCALIDAD:
COLEGIO:
ENCUESTA: Pág.

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

PREGUNTA:

OPCION RESULTADO

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

Antonio Nariño
COLEGIO GUILLERMO LEON VALENCIA (IED)

Ingreso de armas corto punzantes y de fuego
Agresiones fisicas y verbales entre estudiantes
Agresiones fisicas y verbales entre docentes y estudiantes
Amenazas

9. Que estrategias utiliza el colegio para la solucion de conflictos?

Dialogo entre los involucrados
Trabajo desde la orientacion escolar
Aplicacion de sanciones
Aplicacion del proceso previsto en el manual de convivencia

10. Senale que tipos de organizaciones tiene este colegio para alcanzar los retos educativos propuestos:

No sabe
Comites pedagogicos, sociales, culturales, deportivos y de salud
Grupos de estudio e investigacion
Asociacion de padres de familia

11. Una salida (expedicion) pedagogica en este colegio, se realiza:

Como respuesta a iniciativas o requerimientos de la Secretaria
Como mecanismo de motivacion a la realizacion de proyectos
Como apoyo al desarrollo de los proyectos transversales
Para la aplicacion de conocimiento adquirido en los procesos de aprendizaje
De acuerdo con los objetivos academicos del area de formacion
Mediante el desarrollo de guias de trabajo
Como actividad de esparcimiento

12. Como promueve este colegio la participacion de los padres de familia en los procesos pedagogicos de los estudiantes?

Promocion de programas de acuerdo a necesidades e intereses de los estudiantes
Promocion de talleres de acuerdo a necesidades e intereses estudiantes
Reconocimiento de los padres como docentes
Refuerzo escolar en la casa
No sabe

13. Por cuales medios de comunicacion de este colegio usted ha conocido las decisiones tomadas por el consejo directivo?

Reuniones informativas
Circular informativa

14. Cuales han sido las estrategias utilizadas por este colegio para garantizar la participacion de los diferentes actores al consejo
directivo?

Por acuerdo democratico con la comunidad educativa
No sabe
Aprovechamiento de su capacidad de liderazgo en el grupo

15. Los resultados de la autoevaluacion institucional fueron socializados a la comunidad educativa de este colegio?

No sabe
Si
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16. En este colegio existen programas que promuevan la retencion escolar como:

Dotacion de Uniformes
Dotacion de utiles
Transporte escolar
Alimentacion escolar
Salud al colegio

17. Califique de 1 a 5 la calidad de la alimentacion que los ninos reciben en este colegio, siendo 1 es la calificacion mas baja y
cinco la mas alta.

3
4

18. Cuales son los requisitos de admision al colegio?

Documentos de identificacion
Que el estudiante tenga la edad correspondiente al grado
Estudio de las calificaciones del estudiante
Certificados de estudio.
Certificados medicos.

19. Que tipo de uniformes exige este colegio?

Uniforme de diario
Uniforme de educacion fisica

20. Que tipo de programas esta desarrollando este colegio para promover el acceso al estudio de los ninos aun no matriculados?

Acciones para motivar a los padres a matricular a sus hijos
Motivacion a otras instituciones para que remitan a los ninos no matriculados
No sabe

21. Los docentes de este colegio conocen el entorno familiar de los estudiantes?

Si, de todos por igual
Si, en especial de los que presentan problemas

22. Cuando se presenta la oportunidad ?Este colegio participa en las actividades del barrio la localidad o la ciudad?

Algunas veces
Nunca
Siempre

23. Que tipo de actividades desarrolla este colegio en sus instalaciones con la comunidad local?

Programas de actividades complementarias para los estudiantes
Actividades de integracion social entre la comunidad educativa y la comunidad local
Actividades deportivas, artisticas, recreativas, religiosas
No sabe
Proyectos educativos no formales
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24. A que tipo de programas institucionales de la localidad o de la ciudad se integra este colegio?

Salud
Recreacion y deporte
Cursos o talleres de capacitacion

25. En cuales de las siguientes actividades participan los padres de familia?

Dia de la familia
Otras
No participan
Bazares
Actividades deportivas
Actividades culturales (Teatro, danza, musica)

26. Que actividades de bienestar realiza este colegio para los estudiantes?

Orientacion escolar
Orientacion psicologica
Escuela de padres
Conferencias con relacion a los temas que generan conflicto
Talleres de convivencia
Actividades de bienestar

27. Que tan de acuerdo esta con la siguiente afirmacion: El tipo de cerramiento de este colegio, brinda seguridad a los
estudiantes

Completamente de acuerdo
De acuerdo
En desacuerdo

28. Este colegio cuenta con el servicio de orientacion escolar?

Si

29. Existe en este colegio un plan de intervencion psicopedagogica?

Si
No sabe

30. Este colegio tiene una politica de visitas o entrevistas con las familias de los estudiantes?

Si
No
No sabe

31. De las siguientes actividades cuales se llevan a cabo en el servicio de orientacion escolar?

Trabajo preventivo con padres de familia
Actividades de convivencia, desarrollo
Atencion a estudiantes con necesidades educativas especiales
Prevencion del maltrato y la violencia intrafamiliar
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Programas de apoyo y seguimiento

32. Existe una jornada de rendicion de cuentas por parte del rector a la comunidad educativa?

Si
No
No sabe

33. Que tan de acuerdo esta con la siguiente afirmacion: Este colegio brinda oportunidades de crecimiento y desarrollo

Completamente de acuerdo
De acuerdo

34. Su participacion en las decisiones de este colegio es:

Por iniciativa propia
No participa

35. Entre los estudiantes se presentan situaciones de rechazo o maltrato?

Siempre
Casi siempre
Algunas veces

36. El trato entre los estudiantes de este colegio fomenta la aceptacion y la autoestima de ellos mismos

Completamente de acuerdo
De acuerdo

37. En este colegio los docentes tratan a los estudiantes con respeto y dignidad

Completamente de acuerdo
De acuerdo

38. Que tipo de relaciones predominan entre los estudiantes de este colegio?

De cooperacion
De amistad y companerismo
Distantes

39. Los docentes se reunen con los padres de familia para:

Establecer contacto con las familias
Entrega de boletines
Resolver algun problema con el estudiante
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2. El enfasis del PEI de este colegio es en:

Artes

3. Como se ha divulgado el PEI en este colegio?

Documento o folleto escrito sobre el PEI
Publicaciones en carteleras o pasillos

4. Cuando un estudiante comete una falta leve segun el manual de convivencia, que medidas toma el colegio? (Elija las que se
presentan en este colegio)

Le ponen matricula condicional
Lo ponen a hacer una actividad adicional
Llaman a sus padres
Le llaman la atencion usando malas palabras
Lo suspenden por mas de un dia
Lo remiten a coordinacion disciplinaria, orientador o psicologo
Lo devuelven a la casa
Le prohiben la entrada al plantel
Lo privan de una actividad o salida pedagogica

5. Quienes han participado en la actualizacion del manual de convivencia?

Personero estudiantil
Padres de familia
Representantes de los estudiantes
Docentes
Coordinadores
Rector
Orientador escolar

6. Como se ha divulgado el manual de convivencia en este colegio?

En reuniones informativas del rector(a) con los estudiantes
Por medio de explicaciones del director de grupo a los estudiantes
Como parte de la agenda escolar

7. Que situaciones muestran en este colegio el respeto a las normas?

Uso de normas de convivencia

8. Cuales son los conflictos que afectan las dinamicas de este colegio?

Perdida de utiles
Exclusion de miembros de la comunidad educativa
Agresiones fisicas y verbales entre estudiantes
Agresiones fisicas y verbales entre docentes y estudiantes
Atracos en cercanias al colegio
Amenazas
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9. Que estrategias utiliza el colegio para la solucion de conflictos?

Dialogo entre los involucrados
Aplicacion de sanciones
Aplicacion del proceso previsto en el manual de convivencia

10. Senale que tipos de organizaciones tiene este colegio para alcanzar los retos educativos propuestos:

Asociacion de egresados
Comites pedagogicos, sociales, culturales, deportivos y de salud
Asociacion de padres de familia

11. Una salida (expedicion) pedagogica en este colegio, se realiza:

Mediante el desarrollo de guias de trabajo
Para la aplicacion de conocimiento adquirido en los procesos de aprendizaje
De acuerdo con los objetivos academicos del area de formacion

12. Como promueve este colegio la participacion de los padres de familia en los procesos pedagogicos de los estudiantes?

Refuerzo escolar en la casa
Promocion de talleres de acuerdo a necesidades e intereses estudiantes

13. Por cuales medios de comunicacion de este colegio usted ha conocido las decisiones tomadas por el consejo directivo?

Reuniones informativas

14. Cuales han sido las estrategias utilizadas por este colegio para garantizar la participacion de los diferentes actores al consejo
directivo?

Por acuerdo democratico con la comunidad educativa

15. Los resultados de la autoevaluacion institucional fueron socializados a la comunidad educativa de este colegio?

Si

16. En este colegio existen programas que promuevan la retencion escolar como:

No hay programas de este tipo

17. Califique de 1 a 5 la calidad de la alimentacion que los ninos reciben en este colegio, siendo 1 es la calificacion mas baja y
cinco la mas alta.

4

18. Cuales son los requisitos de admision al colegio?

Documentos de identificacion
Certificados de estudio.
Certificados medicos.
Que el estudiante tenga la edad correspondiente al grado
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Estudio de las calificaciones del estudiante
Entrevista a los padres

19. Que tipo de uniformes exige este colegio?

Uniforme de educacion fisica
Uniforme de diario

20. Que tipo de programas esta desarrollando este colegio para promover el acceso al estudio de los ninos aun no matriculados?

No desarrolla ningun programa de este tipo

21. Los docentes de este colegio conocen el entorno familiar de los estudiantes?

Si, en especial de los que presentan problemas

22. Cuando se presenta la oportunidad ?Este colegio participa en las actividades del barrio la localidad o la ciudad?

No sabe

23. Que tipo de actividades desarrolla este colegio en sus instalaciones con la comunidad local?

Otra

24. A que tipo de programas institucionales de la localidad o de la ciudad se integra este colegio?

Cursos o talleres de capacitacion
Otro

25. En cuales de las siguientes actividades participan los padres de familia?

Dia de la familia
Rendicion de cuentas

26. Que actividades de bienestar realiza este colegio para los estudiantes?

Talleres de convivencia

27. Que tan de acuerdo esta con la siguiente afirmacion: El tipo de cerramiento de este colegio, brinda seguridad a los
estudiantes

En desacuerdo

28. Este colegio cuenta con el servicio de orientacion escolar?

Si

29. Existe en este colegio un plan de intervencion psicopedagogica?

No sabe
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30. Este colegio tiene una politica de visitas o entrevistas con las familias de los estudiantes?

No sabe

31. De las siguientes actividades cuales se llevan a cabo en el servicio de orientacion escolar?

No sabe

32. Existe una jornada de rendicion de cuentas por parte del rector a la comunidad educativa?

Si

33. Que tan de acuerdo esta con la siguiente afirmacion: Este colegio brinda oportunidades de crecimiento y desarrollo

De acuerdo

34. Su participacion en las decisiones de este colegio es:

Por iniciativa propia

35. Entre los estudiantes se presentan situaciones de rechazo o maltrato?

Casi siempre

36. El trato entre los estudiantes de este colegio fomenta la aceptacion y la autoestima de ellos mismos

En desacuerdo

37. En este colegio los docentes tratan a los estudiantes con respeto y dignidad

En desacuerdo

38. Que tipo de relaciones predominan entre los estudiantes de este colegio?

Distantes
De enemistad
Violencia fisica y psicologica

39. Los docentes se reunen con los padres de familia para:

Entrega de boletines
Resolver algun problema con el estudiante
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2. Cuantos anos de experiencia tiene como coordinador?

2 a 5
11 a 15
16 o mas

3. El enfasis del PEI de este colegio es en:

Ciencia y tecnologia

4. Quienes han participado en la actualizacion del PEI de este colegio?

Asesor externo
Rector
Coordinadores
Docentes
Representante de los Estudiantes
Personero estudiantil
Padres de familia

5. El PEI se consulta para:

Otro
Planificar el trabajo de aula
Elaborar planes de estudio
Elaborar la planeacion institucional
Adecuar la estructura curricular

6. Que informacion ha tenido en cuenta este colegio para la ultima actualizacion del PEI?

El contexto local
Referenciacion con otras instituciones
Resultados en las pruebas (ICFES, SABER, COMPRENDER)
Planes sectoriales de educacion (Nacional, Distrital, Local)
Enfoque pedagogico
Desempeno de egresados
Necesidades de la comunidad educativa
Necesidades y expectativas de estudiantes
Legislacion educativa

7. Como se ha divulgado el PEI en este colegio?

En reuniones informativas del rector (a) con los estudiantes y docentes
En reunion del rector (a) con los padres de familia
Por medio de explicaciones del director de grupo a los estudiantes
Por medio de un documento o folleto escrito sobre el PEI
Por publicaciones en carteleras o pasillos
Otro

8. Los criterios para la planeacion y gestion pedagogica en este colegio responden a:

El interes de los docentes
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Otro
Intereses y expectativas de los estudiantes
Autoevaluacion institucional
Plan de mejoramiento
Principios del enfoque pedagogico del colegio
Proyecto educativo institucional
Resultados de las evaluaciones externas

9. Quienes han participado en la actualizacion el manual de convivencia?

Rector
Coordinadores
Docentes
Representantes de los estudiantes
Personero estudiantil
Padres de familia
Orientador escolar

10. Como se ha divulgado el manual de convivencia en este colegio?

Como parte de la agenda escolar
En inducciones con docentes y/o estudiantes
Por publicaciones en carteleras o pasillos
En reuniones informativas del rector(a) con los estudiantes
Por medio de explicaciones del director de grupo a los estudiantes
En reuniones del rector(a) con los padres de familia
Por medio de un documento o folleto que se entrega a toda la comunidad educativa

11. Que situaciones muestran en este colegio el respeto a las normas?

Uso de normas de convivencia
Clima positivo en las clases y en toda la vida institucional
Respeto por la autoridad
Disciplina y comprension de las normas reflejadas en la vida diaria
Creacion de espacios de discusion y conciliacion
Capacidad de expresar y escuchar
Reconocimiento y respeto del otro
Cuidado y buen uso de implementos, materiales, equipos.

12. Cuales son los conflictos que afectan lasndinamicas de este colegio?

Agresiones fisicas y verbales entre docentes y estudiantes
Agresiones fisicas y verbales entre estudiantes
Perdida de utiles
Perdida de elementos del colegio
Adicciones

13. Cuales de los siguientes medios de comunicacion tiene este colegio?

Boletines informativos
Emisora escolar
Otro
Carteleras
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14. En este colegio se desarrolla un proyecto sobre democracia y derechos humanos?.

Si

15. Cuales han sido los logros alcanzados por elnproyecto de democracia y derechos humanos en este colegio?

Reconocimiento y aceptacion del otro
Otros
Implementacion del plan de seguridad y proteccion integral del colegio
Implementacion de un sistema de seguimiento de la convivencia y derechos humanos
Fortalecimiento de la solidaridad
Fomento de propuestas innovativas de servicio a la comunidad
Formacion de promotores de convivencia
Sensibilizacion frente a conflictos sociales del aula, la localidad y ciudad, el pais y el mundo.
Fortalecimiento del ejercicio de los derechos y deberes ciudadanos
Disminucion de conflictos escolares
Construccion de una practica pedagogica para la convivencia y la reconciliacion

16. En este colegio se desarrolla un proyecto sobre medio ambiente (PRAES)?

Si

17. Cuales han sido los logros alcanzados por el proyecto de medio ambiente (PRAES) en este colegio?

Practicas de uso adecuado del agua y la energia
Realizacion del plan para la conservacion y proteccion de los recursos naturales
Otros
Construccion de una practica pedagogica para la proteccion del medio ambiental
Manejo de residuos solidos y reciclaje
Formacion de promotores de medio ambiente
Fomento de propuestas ecologicas

18. En este colegio se desarrolla un proyecto sobre educacion sexual?

Si

19. Cuales han sido los logros alcanzados por el proyecto de educacion sexual en este colegio?

Reconocimiento y respeto de la diversidad de genero
Disminucion del embarazo juvenil
Fortalecimiento de la identidad sexual y la autoestima
Fomento de una pedagogia de la sana sexualidad
Promocion de red de apoyo al buen trato
Otros

20. En este colegio se desarrolla un proyecto sobre uso del tiempo libre?

Si

21. Cuales han sido los logros alcanzados por el proyecto de tiempo libre en este colegio?

Fomento de practicas para el buen uso del tiempo libre
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Prevencion del uso de tabaco, alcohol y sustancias psicoactivas
Promocion de los talentos de los estudiantes y la comunidad
Mayor y mejor uso de los espacios de la localidad o ciudad
Creacion de clubes culturales, artisticos y/o deportivos

22. Como se ha organizado en este colegio para el desarrollo de los proyectos transversales?

Creacion de comites
Formacion de lideres
Campanas de sensibilizacion y prevencion
Trabajo con la comunidad
Alianzas institucionales
Como tema de salidas pedagogicas
Participacion en proyectos locales o de la ciudad

23. Senale que tipos de organizaciones tiene este colegio para alcanzar los retos educativos propuestos?

 Comites pedagogicos, sociales, culturales, deportivos y de salud
Asociaciones gremiales
Asociacion de egresados
Asociacion de padres de familia
Clubes de actividades artisticas, culturales y deportivas
Asociacion de estudiantes

24. Que referentes utiliza este colegio para definir su curriculo?

El modelo o enfoque pedagogico adoptado por el consejo academico
Los lineamientos del PEI
Los ciclos educativos propuestos por la SED
Los lineamientos del MEN
Los fines de la educacion definidos por la Ley
Los textos escolares
Los analisis sobre las necesidades y expectativas de los estudiantes
El Plan Sectorial
Los estandares del Ministerio de Educacion
Los criterios de las disciplinas

25. Los metodos de ensenanza empleados por los docentes responden prioritariamente a:

Procesos individuales de los docentes
Acuerdos del equipo de area
Acuerdos institucionales
Las expectativas e interes de los estudiantes
El contexto local
Los medios y recursos educativos existentes
El enfasis del Proyecto Educativo Institucional

26. Indique que tipo de poblacion vulnerable atiende este colegio:

Desplazados
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27. Con que tipo de profesionales cuenta este colegio para la atencion de la poblacion vulnerable?

No tiene

28. Este colegio esta ofreciendo las condiciones necesarias para que los estudiantes en situacion de vulnerabilidad sean
atendidos de acuerdo con sus necesidades educativas?

En algunos casos
No sabe (pase a la pregunta 29)
En todos los casos

29. Cual es el tipo de atencion que se esta ofreciendo en este colegio a los estudiantes en situaciones de vulnerabilidad?

Integracion al aula escolar
Remision a aula o institucion especializada
No sabe

30. El plan de estudios del colegio obedece a un diseno curricular definido por:

Asignaturas - areas

31. En este colegio se hace evaluacion del desarrollo del plan de estudios?

Una vez al ano

32. Para planear la evaluacion del rendimiento escolar de los estudiantes, la practica mas comun en este colegio es hacerlo:

Con los docentes del mismo grado
Con el comite de evaluacion

33. Este colegio dentro de su organizacion escolar tiene planeadas reuniones de todos los docentes de un curso para analizar el
avance de cada uno de los estudiantes?

Si

34. La evaluacion del plan de estudios en este colegio se utiliza para:

Adecuar los tiempos escolares
Para responder a requerimientos externos y momentaneos
Mejorar la organizacion escolar
Transformar las practicas de evaluacion del rendimiento escolar
Adecuar los contenidos curriculares al contexto
Transformar las practicas de ensenanza y aprendizaje
Retroalimentar los procesos pedagogicos
Controlar el desarrollo de los programas de las asignaturas

35. Que tipo de evaluacion se realiza mas comunmente en este colegio para valorar el rendimiento escolar de los estudiantes?

Evaluativa integral de caracter formativo, no acumulativo.
Evaluacion continua, integral y cualitativa
Evaluacion comparativa del estado de desarrollo formativo y cognoscitivo del estudiante
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36. Los propositos de la evaluacion del  rendimiento escolar de los estudiantes de este colegio son:

Definir el avance en la adquisicion de los conocimientos.
Proporcionar al docente informacion para reorientar o consolidar sus practicas pedagogicas.
Contribuir a la identificacion de las limitaciones o dificultades para consolidar los logros del proceso
formativo.
Estimular el afianzamiento de valores y actitudes.
Identificar caracteristicas personales, intereses, ritmos de desarrollo y estilos de aprendizaje.

37. Cual es el uso que los docentes de este colegio dan a los resultados de las evaluaciones de rendimiento escolar de los
estudiantes?

Consolidar avances de los estudiantes.
Asigna y reportar las calificaciones de los estudiantes
Reforzar y proyectar los logros positivos de los estudiantes
Promover el desarrollo y el potencial de aprendizaje del estudiante
Emitir un concepto evaluativo integral de caracter formativo.
Programar actividades de profundizacion e investigacion.
Emitir un concepto evaluativo integral de caracter formativo, no acumulativo.
Programar actividades de refuerzo individuales y/o grupales.
Superar fallas y limitaciones en la consecucion de los logros.

38. Cual es el uso pedagogico que este colegio da a los resultados de las pruebas estado ICFES?

Promover estrategias pedagogicas para fortalecer las areas con resultados deficientes
Analisis por parte de los profesores de los resultados generales y por areas
Retroalimentar el desarrollo del plan de estudio
Realiza programas PREICFES para el ano siguiente
Programar actividades de profundizacion e investigacion.
Promover la participacion de los padres de familia en el apoyo a la formacion de sus hijos
Creacion de redes institucionales con el fin de fortalecer los procesos pedagogicos
Consolidar avances de los estudiantes.

39. La comision de evaluacion de este colegio realiza seguimiento a:

Los estudiantes evaluados con insuficiente o deficiente en cualquiera de las areas
Todos los estudiantes
Los estudiantes en situacion de vulnerabilidad
Los estudiantes con problemas de aprendizaje

40. Este colegio cuenta con recursos didacticos y materiales para el desarrollo y la difusion del pensamiento cientifico y
tecnologico:

Si

41. Con que frecuencia los docentes de este colegio usan pedagogicamente las tecnologias de informacion y comunicacion?

Siempre
Casi siempre
Algunas veces



15
11100186723
COORDINADORES 2011 7

66,67%
33,33%

66,67%
33,33%

33,33%
33,33%

100,00%
66,67%

100,00%
66,67%

100,00%
66,67%

33,33%
100,00%
33,33%
66,67%

100,00%

100,00%

33,33%
66,67%
66,67%

100,00%
100,00%
100,00%

33,33%

INFORME AUTOEVALUACION INSTITUCIONAL 2010
DIRECCION DE EVALUACION DE LA EDUCACION

LOCALIDAD:
COLEGIO:
ENCUESTA: Pág.

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

PREGUNTA:

OPCION RESULTADO

Antonio Nariño
COLEGIO CEDIT JAIME PARDO LEAL (IED)

42. Los docentes de este colegio estan capacitados en el uso de las tecnologias de la informacion y la comunicacion?

Todos
Algunos

43. En el ano 2008 se formularon proyectos innovadores en este colegio?

Si (Pase a la pregunta 44)
No

44. Cual cree que es la causa para que en este colegio no se formulen proyectos de investigacion e innovacion educativas?

No tienen tiempo dentro la jornada laboral
Otro

45. Cuales de las siguientes actividades realiza el consejo academico de este colegio?

Analiza y ajusta la estructura del plan de estudios
Acompana el proceso general de evaluacion del rendimiento escolar
Atiende los reclamos de los estudiantes sobre la evaluacion educativa.
Estudia el curriculo para su continuo mejoramiento.
Participa en la evaluacion institucional anual.
Orienta la ejecucion del plan de estudios.

46. Como se promueve en el colegio la participacion de los padres de familia en los procesos pedagogicos de los estudiantes?

Promocion de programas de acuerdo a necesidades e intereses de los estudiantes
Promocion de talleres de acuerdo a necesidades e intereses estudiantes
Reconocimiento de los padres como docentes
Refuerzo escolar en la casa

47. Cada cuanto se reune el consejo academico de este colegio?

Semanalmente

48. Cada cuanto se reune el consejo directivo de este colegio?

Cada mes

49. Cuales fueron los soportes para la formulacion de la planeacion institucional del 2009 en este colegio?

Analisis de los estandares
El conocimiento de la institucion
Reflexion colectiva sobre los resultados en las pruebas externas
Informacion de la autoevaluacion
El PEI
Un diagnostico del colegio

50. Cuales aspectos academicos considera usted que han mejorado en este colegio como resultado de la ejecucion de la
planeacion institucional?

Mayor permanencia
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Mayor integracion curricular entre niveles
Incremento en los resultados de las pruebas externas
Mayor porcentaje de graduados
Seguimiento a egresados
Menor ausentismo

51. Cuales aspectos administrativos considera usted que han mejorado en este colegio como resultado de la ejecucion de la
planeacion institucional?

Optimizacion del uso de los recursos de infraestructura
Adecuacion del presupuesto a las necesidades del colegio
Mejora de la dotacion de implementos de apoyo a la accion educativa

52. En este colegio existen programas que promuevan la retencion escolar como:

Subsidios condicionados a la permanencia
Salud al colegio
Actividades extraescolares
Dotacion de utiles
Alimentacion escolar

53. Que tipo de programas esta desarrollando este colegio para promover el acceso al estudio de los ninos aun no matriculados?

Vinculacion del colegio con la comunidad
No desarrolla ningun programa de este tipo
Acciones para motivar a los padres a matricular a sus hijos

54. Que tipo de actividades desarrolla este colegio en sus instalaciones con la comunidad local?

Actividades de integracion social entre la comunidad educativa y la comunidad local
Actividades deportivas, artisticas, recreativas, religiosas
Proyectos de trabajo con la comunidad dentro del servicio social estudiantil
Programas de actividades complementarias para los estudiantes
Proyectos educativos no formales
Actividades de desarrollo empresarial

55. A que tipo de programas institucionales de la localidad o de la ciudad se integra este colegio?

Cursos o talleres de capacitacion
Salud
Recreacion y Deporte
Culturales
Ecologicos

56. Este colegio ha establecido relaciones con otros colegios u organizaciones de la comunidad para que los estudiantes
participen en actividades de integracion como:

Actividades empresariales
No participa
Clubes de cine
Actividades ludicas
Torneos y competencias deportivas
Actividades culturales y artisticas
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57. Cuando se presenta la oportunidad ?Este colegio participa en actividades del barrio, la localidad o la ciudad?

B Casi siempre
C Algunas veces

58. Como se decide la formacion de los docentes en este colegio?

De acuerdo con las necesidades formuladas por el PEI
De acuerdo con la oferta de cursos y seminarios del medio
Por motivacion individual del docente
No existe plan de capacitacion

59. Que tipo de formacion han recibido los docentes de este colegio en los ultimos dos anos, apoyada por el colegio o por la
SED?

Cursos o eventos de elaboracion de proyectos curriculares
Cursos o eventos sobre medios y herramientas audiovisuales y de informatica
Cursos o eventos sobre tecnicas de trabajo en equipo
Seminarios, congresos y diplomados
Cursos o eventos de procedimientos de evaluacion
Cursos o eventos sobre ejes transversales (Salud, democracia, Medio ambiente, etc.)
Cursos o eventos de seleccion y organizacion de contenidos de las materias

60. Los docentes de este colegio cuentan con tiempo dentro de la jornada laboral para tratar temas como:

Atencion a estudiantes
Atencion a padres
Participacion sindical
Participacion en actividades culturales y deportivas
Participacion en la comision de evaluacion
Participacion en los comites
Participacion en el consejo academico
De organizacion por ciclos
De evaluacion de aprendizajes
Comportamentales
De planeacion y organizacion
Academicos o pedagogicos
Participacion en el consejo directivo

61. Existen en este colegio programas preventivos o acciones que promuevan el bienestar fisico y emocional de los docentes?

No
Si

62. En este colegio cuanto tiempo toma normalmente cubrir una vacante de un docente?

De uno a dos meses
Menos de 15 dias habiles

63. Cuales de las siguientes actividades ofrece el servicio de orientacion escolar?

No sabe
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Prevencion del maltrato y la violencia intrafamiliar
Actividades de convivencia, desarrollo
Programas de apoyo y seguimiento
Trabajo preventivo con padres de familia

64. Este colegio tiene una politica de visitas o entrevistas a las familias de los estudiantes?

No

65. En promedio ?Cuantas horas semanales dedica a la atencion de padres de familia?

1 a 3
4 o mas

66. Cuantas horas semanales dedica exclusivamente a la atencion de estudiantes?

4 o mas

67. Como se determina el servicio social que deben prestar los estudiantes de este colegio?

Segun el criterio de comite directivo
Programas definidos por la alcaldia local
Estudios que identifican las necesidades y expectativas de la comunidad

68. Con que tipo de libros cuenta la biblioteca de este colegio?

Periodicos
Literatura
Colecciones pedagogicas
Textos escolares
Textos de apoyo al docente
Enciclopedias
Diccionarios
Revistas

69. Los libros de la biblioteca son prestados a los estudiantes para llevarlos a la casa?

Si
No

70. Cual es el tipo de liderazgo que se presenta en el colegio?

Democratico-participativo

71. La toma de decisiones en este colegio es consensuada?

Siempre
Casi siempre

72. En general usted siente un clima de aceptacion y tranquilidad para la realizacion de sus labores en este colegio?

Siempre
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100,00%

66,67%
33,33%
33,33%

66,67%
100,00%
100,00%
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COLEGIO:
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PREGUNTA:

OPCION RESULTADO

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

Antonio Nariño
COLEGIO CEDIT JAIME PARDO LEAL (IED)

73. Que tan de acuerdo esta con la siguiente afirmacion: Las relaciones de los directivos con los docentes fomentan un ambiente
de trabajo en equipo

Completamente de acuerdo

74. Las comunicaciones en el colegio son:

Oportunas
Eficaces
Suficientes

75. Que tipo de relaciones predominan entre los estudiantes de este colegio?

De cooperacion
De amistad y companerismo
Solidarias
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61,36%
18,18%
4,55%

13,64%

54,55%
59,09%
2,27%

13,64%

20,45%
4,55%
4,55%

90,91%
4,55%
2,27%

68,18%
61,36%
72,73%
13,64%
2,27%

31,82%
13,64%
6,82%

13,64%
22,73%
9,09%

27,27%
63,64%
59,09%
22,73%
15,91%

38,64%
4,55%
2,27%
4,55%

50,00%
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2. Cuantos anos de experiencia tiene como docente?

16 o mas
2 a 5
6 a 10
11 a 15

3. En que niveles y grados dicta clase?

Media
Basica secundaria
Preescolar
Basica primaria

4. El enfasis del PEI de este colegio es en:

Informatica
etica y Valores
Humanidades
Ciencia y tecnologia
Comercio o Administracion
Medio ambiente

5. El PEI se consulta para:

Elaborar la planeacion institucional
Adecuar la estructura curricular
Elaborar planes de estudio
Planificar el trabajo de aula
Otra

6. Que informacion ha tenido en cuenta este colegio para la ultima actualizacion del PEI?

Planes sectoriales de educacion (Nacional, Distrital, Local)
No sabe
El PEI no se ha actualizado
Resultados en las pruebas (ICFES, SABER, COMPRENDER)
Legislacion educativa
Desempeno de egresados
El contexto local
Necesidades de la comunidad educativa
Necesidades y expectativas de estudiantes
Enfoque pedagogico
Referenciacion con otras instituciones

7. Como se ha divulgado el PEI en este colegio?

En reuniones del rector (a) con los padres de familia
No sabe
Otro
Por publicaciones en carteleras o pasillos
Por medio de explicaciones del director de grupo a los estudiantes
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77,27%
13,64%

9,09%
61,36%
88,64%
70,45%
2,27%

70,45%
77,27%
79,55%
75,00%
68,18%
63,64%
25,00%
11,36%
15,91%

38,64%
2,27%

38,64%
81,82%
68,18%
79,55%
61,36%
2,27%

38,64%
2,27%
6,82%

47,73%
38,64%
50,00%
59,09%
68,18%
25,00%
40,91%
36,36%

2,27%
6,82%
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OPCION RESULTADO
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En reuniones informativas del rector(a) con los estudiantes y docentes
Por medio de un documento o folleto escrito sobre el PEI

8. Cuando un estudiante comete una falta segun el manual de convivencia, que medidas toma el colegio? (Elija las que se
presentan en este colegio)

Lo ponen a hacer una actividad adicional
Llaman a sus padres
Lo remiten a coordinacion disciplinaria, orientador o psicologo
Dialogan en un clima de respeto y crean acuerdos futuros
Lo privan de una actividad o salida pedagogica

9. Quienes han participado en la actualizacion del manual de convivencia?

Rector
Coordinadores
Docentes
Representantes de los estudiantes
Personero estudiantil
Padres de familia
Orientador escolar
Asesor externo
No sabe

10. Como se ha divulgado el manual de convivencia en este colegio?

En inducciones con docentes y/o estudiantes
No sabe
Como parte de la agenda escolar
Por medio de un documento o folleto que se entrega a toda la comunidad educativa
En reuniones informativas del rector(a) con los estudiantes
Por medio de explicaciones del director de grupo a los estudiantes
En reuniones del rector(a) con los padres de familia
Por publicaciones en carteleras o pasillos

11. Que situaciones muestran en este colegio el respeto a las normas?

Disciplina y comprension de las normas reflejadas en la vida diaria
No hay respeto a las normas
Otras formas
Cuidado y buen uso de implementos, materiales, equipos.
Clima positivo en las clases y en toda la vida institucional
Uso de normas de convivencia
Creacion de espacios de discusion y conciliacion
Capacidad de expresar y escuchar
Ambientes ordenados
Reconocimiento y respeto del otro
Respeto por la autoridad

12. Cuales son los conflictos que afectan las dinamicas de este colegio?

Exclusion de miembros de la comunidad educativa
Otros
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2,27%
22,73%
29,55%
18,18%
4,55%

29,55%
75,00%
70,45%
13,64%

93,18%
22,73%
22,73%
88,64%
70,45%
56,82%

13,64%
18,18%
65,91%

50,00%
40,91%
45,45%
22,73%
40,91%
27,27%
43,18%
45,45%
29,55%
15,91%
40,91%

97,73%

31,82%
50,00%
25,00%
75,00%
36,36%
45,45%
45,45%
4,55%
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Agresiones fisicas y verbales entre docentes y estudiantes
Presencia de pandillas
Adicciones
Atracos en cercanias al colegio
Ingreso de armas corto punzantes y de fuego
Perdida de elementos del colegio
Agresiones fisicas y verbales entre estudiantes
Perdida de utiles
Amenazas

13. Que estrategias utiliza el colegio para la solucion de conflictos?

Dialogo entre los involucrados
Trabajo desde la orientacion escolar
Aplicacion de sanciones
Aplicacion del proceso previsto en el manual de convivencia
Reflexiones en el Comite de Convivencia
Reflexion y solucion pedagogica colectiva sobre el conflicto

14. En este colegio se desarrolla un proyecto sobre democracia y derechos humanos?

No (Pase a la pregunta 15)
No sabe (Pasa a la pregunta 15)
Si

15. Cuales han sido los logros alcanzados por el proyecto de democracia y derechos humanos en este colegio?

Fortalecimiento del ejercicio de los derechos y deberes ciudadanos
Sensibilizacion frente a conflictos sociales del aula, la localidad y ciudad, el pais y el mundo.
Formacion de promotores de convivencia
Fomento de propuestas innovativas de servicio a la comunidad
Reconocimiento y aceptacion del otro
Fortalecimiento de la solidaridad
Construccion de una practica pedagogica para la convivencia y la reconciliacion
Implementacion de un sistema de seguimiento de la convivencia y derechos humanos
Implementacion del plan de seguridad y proteccion integral del colegio
No sabe
Disminucion de conflictos escolares

16. En este colegio se desarrolla un proyecto sobre medio ambiente (PRAES)?

Si

17. Cuales han sido los logros alcanzados por el proyecto de medio ambiente (PRAES) en este colegio?

Construccion de una practica pedagogica para la proteccion del medio ambiental
Practicas de uso adecuado del agua y la energia
Realizacion del plan para la conservacion y proteccion de los recursos naturales
Manejo de residuos solidos y reciclaje
Conservacion y proteccion de los recursos naturales
Fomento de propuestas ecologicas
Formacion de promotores de medio ambiente
Apadrinamiento de parques, rios, bosques, humedales o zonas verdes
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20,45%
13,64%

93,18%
4,55%

63,64%
6,82%
4,55%

56,82%
31,82%
13,64%
40,91%

54,55%
20,45%
20,45%

43,18%
20,45%
2,27%

25,00%
40,91%
15,91%
18,18%
45,45%
6,82%

6,82%
47,73%
15,91%
6,82%
4,55%

40,91%
13,64%
15,91%
27,27%
25,00%
27,27%

11,36%
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Conservacion de las zonas verdes del colegio
No sabe

18. En este colegio se desarrolla un proyecto sobre educacion sexual?

Si
No sabe (Pasa a la pregunta 19)

19. Cuales han sido los logros alcanzados por el proyecto de educacion sexual en este colegio?

Reconocimiento y respeto de la diversidad de genero
No se han alcanzado logros
No sabe
Promocion de red de apoyo al buen trato
Fomento de una pedagogia de la sana sexualidad
Disminucion del embarazo juvenil
Fortalecimiento de la identidad sexual y la autoestima

20. En este colegio se desarrolla un proyecto sobre uso del tiempo libre?

Si
No (Pase a la pregunta 21)
No sabe (Pase a la pregunta 21)

21. Cuales han sido los logros alcanzados por el proyecto de tiempo libre en este colegio?

Fomento del trabajo productivo y desarrollo empresarial
No sabe
No se han alcanzado logros
Prevencion del uso de tabaco, alcohol y sustancias psicoactivas
Promocion de los talentos de los estudiantes y la comunidad
Apoyo a hobbies o intereses personales
Creacion de clubes culturales, artisticos y/o deportivos
Fomento de practicas para el buen uso del tiempo libre
Mayor y mejor uso de los espacios de la localidad o ciudad

22. Como se ha organizado en este colegio para el desarrollo de los proyectos transversales?

Aprovechamiento de los espacios de la localidad o la ciudad
Creacion de comites
No sabe
No hay una organizacion especial para este tipo de proyectos
Otro
Como tema de salidas pedagogicas
Alianzas institucionales
Trabajo con la comunidad
Campanas de sensibilizacion y prevencion
Formacion de lideres
Participacion en proyectos locales o de la ciudad

23. Senale que tipos de organizaciones tiene este colegio para alcanzar los retos educativos propuestos

Asociacion de egresados
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9,09%
9,09%
2,27%

84,09%
47,73%
9,09%

38,64%
6,82%

38,64%
61,36%
54,55%
59,09%
20,45%
63,64%
72,73%
2,27%

11,36%
72,73%
2,27%
9,09%

13,64%
84,09%

25,00%
36,36%
36,36%

29,55%
43,18%
18,18%
4,55%

36,36%
43,18%
29,55%
36,36%
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Clubes de actividades artisticas, culturales y deportivas
No sabe
Otros
Asociacion de padres de familia
Asociacion de estudiantes
Redes pedagogicas y sociales
Comites pedagogicos, sociales, culturales, deportivos y de salud
Grupos de estudio e investigacion

24. Los metodos de ensenanza empleados por los docentes de este colegio responden prioritariamente a:

Procesos individuales de los docentes
Acuerdos del equipo de area
Acuerdos institucionales
Las expectativas y los intereses de los estudiantes
El contexto local
Los medios y recursos educativos existentes
El enfasis del Proyecto Educativo Institucional
Otro

25. Califique de 1 a 5 el estado de los recursos y materiales didacticos con que cuenta este colegio para la ensenanza de las
diferentes areas de estudio. Donde 1 es a calificacion mas baja y 5 la mas alta.

2
3
1
4

26.  Este colegio cuenta con todos los recursos y materiales didacticos actualizados para la ensenanza de las diferentes areas de
estudio?

Si
No

27. Usted usa en las clases los recursos o materiales didacticos disponibles?

Siempre
Casi siempre
Algunas veces

28. Este colegio cuenta con recursos y materiales didacticos para la ensenanza de estudiantes en situacion de vulnerabilidad?

Para ninguna situacion
No sabe
Si, solamente para algunas situaciones de vulnerabilidad
Si, para todo tipo de situaciones de vulnerabilidad

29. Una salida (expedicion) pedagogica en este colegio, se realiza:

Mediante el desarrollo de guias de trabajo
Para la aplicacion de conocimiento adquirido en los procesos de aprendizaje
Como actividad de esparcimiento
Como apoyo al desarrollo de los proyectos transversales
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34,09%
36,36%
52,27%

2,27%
27,27%
13,64%
38,64%
15,91%

18,18%
4,55%

38,64%
40,91%

77,27%
2,27%
4,55%

13,64%

40,91%
2,27%

11,36%
38,64%
43,18%
34,09%
47,73%
15,91%
68,18%
47,73%

25,00%
2,27%

34,09%
34,09%
31,82%
50,00%
38,64%

40,91%
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Como mecanismo de motivacion a la realizacion de proyectos
Como respuesta a iniciativas o requerimientos de la Secretaria
De acuerdo con los objetivos academicos del area de formacion

30. Este colegio esta ofreciendo las condiciones necesarias para que los estudiantes en situacion de vulnerabilidad sean
atendidos de acuerdo con sus necesidades educativas?

No hay estudiantes en situacion de vulnerabilidad (pase a la pregunta 31)
No sabe (pase a la pregunta 31)
En ningun caso
En algunos casos
En todos los casos

31. Cual es el tipo de atencion que se esta ofreciendo en este colegio a los estudiantes en situaciones de vulnerabilidad?

Remision a aula o institucion especializada
Asistencial
No sabe
Integracion al aula escolar

32. En este colegio se hace evaluacion del desarrollo del plan de estudios?

Una vez al ano
Una vez cada dos anos
No se hace evaluacion del plan de estudios (pase a la pregunta 33)
No sabe (pase a la pregunta 33)

33. La evaluacion del plan de estudios en este colegio se utiliza para:

Transformar las practicas de ensenanza y aprendizaje
No se utiliza
Para responder a requerimientos externos y momentaneos
Controlar el desarrollo de los programas de las asignaturas
Mejorar la organizacion escolar
Adecuar los tiempos escolares
Adecuar los contenidos curriculares al contexto
No sabe
Retroalimentar los procesos pedagogicos
Transformar las practicas de evaluacion del rendimiento escolar

34. Para planear la evaluacion del rendimiento escolar de los estudiantes, su practica mas comun e hacerlo:

Por proyectos
No se hace planeacion de la evaluacion del rendimiento escolar
Con el comite de evaluacion
Con los docentes de areas y grados
con los docentes del mismo grado
Individualmente
Con los docentes del area

35. Que tipo de evaluacion realiza usted para valorar el rendimiento escolar de los estudiantes?

Evaluativa integral de caracter formativo, no acumulativo.
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13,64%
75,00%
34,09%
2,27%

9,09%
50,00%
47,73%
75,00%

34,09%
72,73%
79,55%

72,73%
54,55%
31,82%
52,27%
18,18%
40,91%
86,36%
40,91%
52,27%

52,27%
31,82%
11,36%
2,27%

59,09%
2,27%
9,09%

27,27%

20,45%
25,00%
29,55%
22,73%

2,27%
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Evaluativa integral acumulativa.
Evaluacion continua, integral y cualitativa
Evaluacion comparativa del estado de desarrollo formativo y cognoscitivo del estudiante
Evaluacion de reproduccion memoristica.

36. Los propositos de la evaluacion del rendimiento escolar del estudiante en el este colegio son:

Asignar calificaciones
Ofrecer al estudiante oportunidades diferentes para aprender de la experiencia.
Proporcionar al docente informacion para reorientar o consolidar sus practicas pedagogicas.
Contribuir a la identificacion de las limitaciones o dificultades para consolidar los logros del proceso
formativo.
Estimular el afianzamiento de valores y actitudes.
Definir el avance en la adquisicion de los conocimientos.
Identificar caracteristicas personales, intereses, ritmos de desarrollo y estilos de aprendizaje.

37. Cual es el uso que usted da a los resultados de las evaluaciones de rendimiento escolar de los estudiantes?

Programar actividades de profundizacion e investigacion.
Promover el desarrollo y el potencial de aprendizaje del estudiante
Consolidar avances de los estudiantes.
Asignar y reportar las calificaciones de los estudiantes
Emitir un concepto evaluativo integral de caracter formativo, no acumulativo.
Superar fallas y limitaciones en la consecucion de los logros.
Programar actividades de refuerzo individuales y/o grupales.
Reforzar y proyectar los logros positivos de los estudiantes+
Emitir un concepto evaluativo integral de caracter formativo.

38. Usted entrega el boletin de evaluacion personalmente a los padres de cada estudiante y analiza con ellos sus avances y
dificultades?

Siempre
Casi siempre
Algunas veces
Nunca

39. Cual es el promedio de duracion de la reunion con cada familia para la entrega de informes?

Mas de media hora
5 minutos o menos
Entre 10 minutos y media hora
Entre 5 y 10 minutos

40. Con que frecuencia se reunen los directores de curso con su grupo de estudiantes para hacer seguimiento pedagogico?

Semanal
Quincenal
Mensual
Bimestral

41. Que tipo de actividades realiza el colegio para promover el desarrollo cientifico?

El colegio no promueve el desarrollo de las ciencias
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72,73%
34,09%
15,91%
20,45%
22,73%
31,82%

9,09%
15,91%
72,73%

2,27%
20,45%
68,18%
6,82%

2,27%
25,00%
6,82%

59,09%

40,91%
13,64%
29,55%

6,82%
4,55%

29,55%
9,09%

25,00%
54,55%
2,27%
4,55%

20,45%
29,55%
29,55%
4,55%
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Feria de la ciencia
Laboratorios pedagogicos
Talleres de aplicacion cientifica
Intercambios, seminarios y concursos de ciencias
Otras actividades
Proyectos cientificos

42. Este colegio cuenta con recursos didacticos y materiales para el desarrollo y la difusion del pensamiento cientifico y
tecnologico?

No
No sabe
Si

43. Las actividades promovidas por este colegio en torno a la ciencia y la tecnologia estan relacionadas con los temas
desarrollados en la clase?.

No sabe
Siempre
Casi siempre
Algunas veces

44. Califique de 1 a 5 la articulacion entre laninvestigacion educativa y/o la innovacion, y las practicas de ensenanza en este
colegio. Siendo 1 la calificacion mas baja y 5 la mas alta.

5
4
2
3

45. En el ano 2008 en este colegio se formularon proyectos de investigacion o innovacion educativa?

Si
No (Pase a la 47)
No sabe (Pase a la 48 )

46. Como ha apoyado este colegio la ejecucion de los proyectos de investigacion e innovacion?

Con recursos logisticos
No sabe
Facilitando su ejecucion
No apoya
Con recursos humanos
Con su socializacion
Con descarga academica del docente
Con recursos economicos

47. Con que frecuencia aplica en sus actividades docentes los resultados de los procesos de investigacion o innovacion?

Siempre
Casi siempre
Algunas veces
Nunca
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4,55%
22,73%
4,55%
6,82%
6,82%

38,64%
22,73%
27,27%

54,55%
22,73%
15,91%
22,73%
43,18%
25,00%
9,09%
2,27%

88,64%
68,18%

6,82%
2,27%

43,18%
43,18%

88,64%
6,82%

54,55%
56,82%
15,91%
15,91%
43,18%
52,27%
56,82%
63,64%

79,55%
4,55%

INFORME AUTOEVALUACION INSTITUCIONAL 2010
DIRECCION DE EVALUACION DE LA EDUCACION

LOCALIDAD:
COLEGIO:
ENCUESTA: Pág.

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

PREGUNTA:

OPCION RESULTADO

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

Antonio Nariño
COLEGIO CEDIT JAIME PARDO LEAL (IED)

48. Cual cree que es la causa para que en este colegio no se formulen proyectos de investigacion e innovacion educativas ?

Falta de iniciativa
No sabe
Otro
No participan en procesos relacionados con investigacion o innovacion
No se enteran de convocatorias o eventos que motiven la investigacion y la innovacion
No existen las condiciones de infraestructura y dotacion
No hay tiempo dentro la jornada laboral
No existen fuentes de financiacion

49. Con cuales de los siguientes apoyos de lasntecnologias de la informacion y la comunicacion cuenta este colegio para apoyar
la ensenanza y asi mejorar los procesos de aprendizaje?

Conocimiento de ofimatica
Uso de lenguajes de programacion
Laboratorios de idiomas
Programas de biling?ismo
Uso de recursos virtuales
Emisoras escolares
El colegio no tiene este tipo de apoyos (Pase a la pregunta 50)
No sabe (Pase a la pregunta 50)
Aulas de informatica
Internet

50. Con que frecuencia usted usa pedagogicamente las tecnologias de informacion y comunicacion?

Siempre
Nunca
Casi siempre
Algunas veces

51. Usted esta capacitado en el uso de las tecnologias de la informacion y la comunicacion?

Si
No

52. Cuales de las siguientes actividades realiza el Consejo Academico de este colegio?

Acompana el proceso general de evaluacion del rendimiento escolar
Analiza y ajusta la estructura del plan de estudios
No sabe
Otras
Atiende los reclamos de los estudiantes sobre la evaluacion educativa
Orienta la ejecucion del plan de estudios
Estudia el curriculo para su continuo mejoramiento
Participa en la evaluacion institucional anual

53. Por cuales medios de comunicacion de este colegio usted ha conocido las decisiones tomadas por el consejo academico?

Reuniones informativas
Carteleras
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11,36%
13,64%
13,64%
20,45%

31,82%
4,55%

2,27%
38,64%
40,91%
31,82%
4,55%

11,36%
31,82%

2,27%
50,00%
20,45%
11,36%
65,91%
72,73%

13,64%
20,45%
52,27%

34,09%
38,64%
11,36%
13,64%

25,00%
36,36%
31,82%

93,18%
4,55%

INFORME AUTOEVALUACION INSTITUCIONAL 2010
DIRECCION DE EVALUACION DE LA EDUCACION

LOCALIDAD:
COLEGIO:
ENCUESTA: Pág.

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

PREGUNTA:

OPCION RESULTADO

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

Antonio Nariño
COLEGIO CEDIT JAIME PARDO LEAL (IED)

Pagina web del colegio
Circular informativa
Agenda informativa
Otros medios

54. Como promueve este colegio la participacion de los estudiantes en las decisiones academicas?

E Acuerdos sobre algunos temas a desarrollar en el periodo academico segun el plan de estudios
G No se promueve la participacion de los estudiantes en las decisiones academicas (pase a la
pregunta 55)
H No sabe (pase a la pregunta 55)
F Acuerdos con los docentes sobre los momentos para realizar las evaluaciones
Acuerdos con los docentes sobre el tipo de evaluacion
Por medio de la eleccion de los proyectos
Seleccion de asignaturas electivas
transversales
Suministro de retroalimentacion por parte de los docentes a partir de las evaluaciones realizadas

55. Cuales han sido las estrategias utilizadas por este colegio para garantizar la participacion de los diferentes actores al Consejo
Directivo?

Otras
Aceptacion del grupo
Amplio conocimiento de la cultura escolar del colegio
Anos de permanencia en el colegio
Por acuerdo democratico con la comunidad educativa
Aprovechamiento de su capacidad de liderazgo en el grupo

56. Cada cuanto se reune el consejo academico de este colegio?

No sabe (pase a la pregunta 57)
Cada mes
Semaanalmente

57. Las decisiones del Consejo Academico son conocidas por la comunidad educativa de este colegio?

Siempre
Casi siempre
Algunas veces
No sabe

58. Este colegio cuenta con el plan anual de actualizacion academica del personal docente?

Si
No
No Sabe

59. Este colegio apoya la conformacion de la asociacion de padres de familia?

Si
No Sabe
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2,27%
79,55%
15,91%

13,64%
22,73%
43,18%
15,91%
2,27%

27,27%
29,55%
27,27%

70,45%
4,55%

22,73%

38,64%
4,55%

45,45%
13,64%
20,45%
63,64%
11,36%
18,18%

4,55%
75,00%
15,91%

11,36%
20,45%
6,82%
2,27%

31,82%
38,64%
15,91%

INFORME AUTOEVALUACION INSTITUCIONAL 2010
DIRECCION DE EVALUACION DE LA EDUCACION

LOCALIDAD:
COLEGIO:
ENCUESTA: Pág.

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

Antonio Nariño
COLEGIO CEDIT JAIME PARDO LEAL (IED)

60. Cada cuanto se reune el consejo directivo de este colegio?

Cada 2 meses
Cada mes
No sabe

61. Las decisiones del Consejo Directivo son conocidas por la comunidad educativa de este colegio?

No sabe
Siempre
Casi siempre
Algunas veces
Nunca

62. Los resultados de la autoevaluacion institucional fueron socializados a la comunidad educativa de este colegio?

No sabe
Si
No

63. Durante este ano se esta haciendo seguimiento al cumplimiento de la planeacion institucional de este colegio?

Si
No
No sabe

64. Que tipo de actividades desarrolla este colegio en sus instalaciones con la comunidad local?

Actividades de desarrollo empresarial
No sabe
Actividades deportivas, artisticas, recreativas, religiosas
Actividades de integracion social entre la comunidad educativa y la comunidad local
Proyectos de trabajo con la comunidad dentro del servicio social estudiantil
Programas de actividades complementarias para los estudiantes
Proyectos educativos no formales
Las instalaciones del colegio no estan disponibles para el uso

65. Usted conoce el entorno familiar de sus estudiantes?

Si, de todos por igual
Si en especial de los que presentan problemas
No conoce el entorno familiar

66. Que tipo de formacion han recibido los docentes en los ultimos dos anos, apoyada por este colegio o por la SED?

Cursos o eventos de seleccion y organizacion de contenidos de las materias
No sabe (pase a la pregunta 67)
No han recibido formacion (pase a la pregunta 67)
Estudios de especializacion o magister
Cursos o eventos sobre medios y herramientas audiovisuales y de informatica
Cursos o eventos sobre ejes transversales (Salud, democracia, Medio ambiente, etc.)
Cursos o eventos de elaboracion de proyectos curriculares
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25,00%
9,09%

20,45%
6,82%

25,00%
9,09%
4,55%
2,27%

15,91%
4,55%

43,18%
2,27%

15,91%
47,73%

54,55%
9,09%
4,55%

31,82%
31,82%
4,55%

38,64%
9,09%

68,18%
22,73%
59,09%
75,00%
20,45%

52,27%
11,36%
79,55%
72,73%
15,91%
50,00%
61,36%
56,82%
56,82%
25,00%
9,09%

31,82%
75,00%
61,36%

INFORME AUTOEVALUACION INSTITUCIONAL 2010
DIRECCION DE EVALUACION DE LA EDUCACION

LOCALIDAD:
COLEGIO:
ENCUESTA: Pág.

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

Antonio Nariño
COLEGIO CEDIT JAIME PARDO LEAL (IED)

Cursos o eventos de procedimientos de evaluacion
Grupos de investigacion, cursos o eventos sobre metodologias de investigacion
Seminarios, congresos y diplomados
Cursos o eventos sobre tecnicas de trabajo en equipo

67. Como se proyecta en su practica en este colegio la formacion recibida?

Mejoramiento en la condicion laboral
En desarrollo de proyectos de investigacion e innovacion
No la he proyectado
Otra
No ha recibido formacion
Creacion de redes academicas
Uso adecuado de materiales y equipos
Educacion formal superior
En nuevos proyectos pedagogicos
Transformacion de la practica pedagogica

68. Como se deciden los programas de bienestar en este colegio?

De acuerdo con las necesidades intereses y expectativas identificadas
De acuerdo con la oferta de cursos y seminarios del medio
De acuerdo con las decisiones del rector
Por motivacion individual del docente o del personal administrativo
No existe plan de bienestar
No sabe

69. Siente reconocimiento hacia su labor docente por parte de:

Comunidad en general
No siento reconocimiento
Padres de familia
Docentes de otras areas
Directivos Docentes
Estudiantes
Secretaria de Educacion

70. Los docentes de este colegio cuentan con tiempo dentro de la jornada laboral para tratar temas como:

Participacion en el consejo academico
No les queda tiempo, su carga academica no se lo permite
Atencion a padres
Atencion a estudiantes
Participacion sindical
Participacion en actividades culturales y deportivas
Participacion en la comision de evaluacion
Participacion en el consejo directivo
De organizacion por ciclos
De evaluacion de aprendizajes
Investigacion e innovacion pedagogica
Comportamentales
De planeacion y organizacion
Academicos o pedagogicos
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27,27%

93,18%
4,55%

97,73%

25,00%
29,55%
2,27%

22,73%
15,91%

4,55%
15,91%
75,00%

4,55%
40,91%
52,27%

18,18%
50,00%
22,73%
6,82%

25,00%
70,45%
2,27%

18,18%
2,27%
9,09%

18,18%
22,73%
27,27%

INFORME AUTOEVALUACION INSTITUCIONAL 2010
DIRECCION DE EVALUACION DE LA EDUCACION

LOCALIDAD:
COLEGIO:
ENCUESTA: Pág.

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

PREGUNTA:

OPCION RESULTADO

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

Antonio Nariño
COLEGIO CEDIT JAIME PARDO LEAL (IED)

Participacion en los comites

71. Actualmente se desempena en el area correspondiente a su titulo profesional?

Si
No

72. La labor que desempena le permite su realizacion personal y profesional?

Si

73. En este colegio existe una cultura de estimulo y reconocimiento hacia la labor docente y administrativa.

Completamente de acuerdo
De acuerdo
Me es indiferente
En desacuerdo
Completamente en desacuerdo

74. Me siento identificado con la filosofia y las practicas educativas que se imparten en este colegio.

Me es indiferente
Completamente de acuerdo
De acuerdo

75. Existen en este colegio programas preventivos o acciones que promuevan el bienestar fisico y emocional de los docentes?

No sabe
Si
No

76. Dentro su jornada normal ?Cuantas horas a la semana tiene asignadas para labores academicas (diferentes a dictar clase)
como planeacion, preparacion de clases  evaluaciones?

0
1 a 4
5 a 8
9 o mas

77. Cual es su tipo de vinculacion laboral con este colegio?

Provisional
Carrera docente o administrativa
Interino

78. En este colegio cuanto tiempo toma normalmente cubrir una vacante de un docente?

De quince a treinta dias
De uno a dos meses
De dos a tres meses
Mas de tres meses
No sabe
Menos de 15 dias habiles
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13,64%
81,82%
2,27%

25,00%
68,18%
4,55%

18,18%
72,73%
6,82%

13,64%
13,64%
38,64%
2,27%
6,82%

25,00%
25,00%
11,36%
29,55%
27,27%
15,91%

45,45%
31,82%
6,82%
6,82%

27,27%

31,82%
88,64%
2,27%
4,55%

90,91%
65,91%
84,09%
65,91%
90,91%
13,64%

INFORME AUTOEVALUACION INSTITUCIONAL 2010
DIRECCION DE EVALUACION DE LA EDUCACION

LOCALIDAD:
COLEGIO:
ENCUESTA: Pág.

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

Antonio Nariño
COLEGIO CEDIT JAIME PARDO LEAL (IED)

79. Este colegio cuenta con el servicio de orientacion escolar?

Si
No
No sabe

80. Existe en este colegio un plan de intervencion psicopedagogica?

Si
No
No sabe

81. Este colegio tiene una politica de visitas o entrevistas a las familias de los estudiantes?

Si
No
No sabe

82. De las siguientes actividades cuales se llevan a cabo en el servicio de orientacion escolar?

Prevencion del maltrato y la violencia intrafamiliar
Programas de apoyo y seguimiento
No sabe
Otra
Orientacion profesional
Prevencion del consumo de sustancias psicoactivas
Programas de educacion sexual
Actividades de crecimiento personal
Trabajo preventivo con padres de familia
Atencion a estudiantes con necesidades educativas especiales
Actividades de convivencia, desarrollo

83. Como se determina el servicio social que deben prestar los estudiantes de este colegio?

Segun el criterio del comite directivo
Estudios que identifican las necesidades y expectativas de la comunidad
Programas definidos por la alcaldia local
Se decide con Orientacion Escolar
No sabe

84. Con que tipo de libros cuenta la biblioteca de este colegio?

Revistas
Diccionarios
No sabe
Otros
Enciclopedias
Textos de apoyo al docente
Textos escolares
Colecciones pedagogicas
Literatura
Periodicos
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4,55%
6,82%

20,45%
68,18%
81,82%
11,36%
18,18%
34,09%

11,36%
15,91%
13,64%
25,00%
31,82%

93,18%

9,09%
45,45%
43,18%

88,64%
4,55%
2,27%
2,27%

22,73%
2,27%
6,82%

52,27%
13,64%

29,55%
31,82%
36,36%

INFORME AUTOEVALUACION INSTITUCIONAL 2010
DIRECCION DE EVALUACION DE LA EDUCACION

LOCALIDAD:
COLEGIO:
ENCUESTA: Pág.

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

Antonio Nariño
COLEGIO CEDIT JAIME PARDO LEAL (IED)

85. Este colegio cuenta con otro tipo de servicios que apoyan el desarrollo del curriculo?

Teatro
No tiene
Talleres
Aula de informatica con acceso a internet
Aula de informatica
Mapoteca
Videoteca
Emisora

86. En este colegio con que frecuencia se actualizan los libros de la biblioteca?

Una vez al ano
Una vez cada dos anos
Una vez cada cuatro anos
No se actualizan
No sabe

87. Este colegio cuenta con lockers para los estudiantes?

No

88. En este colegio existe una jornada de rendicion de cuentas por parte del rector a la comunidad educativa?

No sabe
No
Si

89. Cual es el tipo de liderazgo que se presenta en este colegio?

Democratico-participativo
Dejar hacer
Otro
No sabe

90. Que tan de acuerdo esta con la siguiente afirmacion: Este colegio brinda oportunidades de crecimiento y desarrollo.

En desacuerdo
Completamente en desacuerdo
Me es indiferente
De acuerdo
Completamente de acuerdo

91. Usted por iniciativa propia, genera acciones de cambio frente a las situaciones con las cuales no esta conforme?

Casi siempre
Algunas veces
Siempre
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88,64%
2,27%
6,82%

2,27%
18,18%
40,91%
36,36%

15,91%
43,18%
29,55%
6,82%
2,27%

4,55%
9,09%

77,27%
6,82%

15,91%
31,82%
18,18%
29,55%

18,18%
40,91%
34,09%
4,55%

13,64%
2,27%

38,64%
34,09%
9,09%

INFORME AUTOEVALUACION INSTITUCIONAL 2010
DIRECCION DE EVALUACION DE LA EDUCACION

LOCALIDAD:
COLEGIO:
ENCUESTA: Pág.

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

Antonio Nariño
COLEGIO CEDIT JAIME PARDO LEAL (IED)

92. Su participacion en las decisiones de este colegio es:

Por iniciativa propia
Por iniciativa de otros
No participa en las decisiones del cole

93. Piensa que sus estudiantes de este colegio en la clase permiten un ambiente agradable para la ensenanza?

Casi nunca
Siempre
Casi siempre
Algunas veces

94. La toma de decisiones en este colegio es consensuada?

Siempre
Casi siempre
Algunas veces
Casi nunca
Nunca

95. Entre los estudiantes se presentan situaciones de rechazo o maltrato:

Nunca
Siempre
Algunas veces
Casi nunca

96. Siente que su opinion es tenida en cuenta?

Casi nunca
Algunas veces
Siempre
Casi siempre

97. Siente confianza en las decisiones tomadas en este colegio?

Siempre
Casi siempre
Algunas veces
Casi nunca

98. En general usted siente un clima de aceptacion y tranquilidad para la realizacion de sus labores en este colegio?

Casi nunca
Nunca
Siempre
Casi siempre
Algunas veces
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25,00%
50,00%
20,45%

22,73%
2,27%

52,27%
20,45%

47,73%
50,00%

31,82%
63,64%
2,27%

4,55%
56,82%
36,36%

45,45%
4,55%
4,55%

18,18%
61,36%
22,73%
22,73%
43,18%
59,09%
52,27%
50,00%
72,73%

45,45%
2,27%

20,45%
15,91%
27,27%

INFORME AUTOEVALUACION INSTITUCIONAL 2010
DIRECCION DE EVALUACION DE LA EDUCACION

LOCALIDAD:
COLEGIO:
ENCUESTA: Pág.

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

Antonio Nariño
COLEGIO CEDIT JAIME PARDO LEAL (IED)

99. El ambiente de aprendizaje que se crea en el aula propicia la iniciativa y la creatividad de los estudiantes:

Completamente de acuerdo
De acuerdo
En desacuerdo

100. El trato entre los estudiantes fomenta la aceptacion y la autoestima de ellos mismos

En desacuerdo
Completamente en desacuerdo
De acuerdo
Completamente de acuerdo

101. En este colegio los docentes tratan a los estudiantes con respeto y dignidad

De acuerdo
Completamente de acuerdo

102. Las relaciones de los directivos con los docentes fomentan un ambiente de trabajo en equipo

Completamente de acuerdo
De acuerdo
Completamente en desacuerdo

103. Las relaciones entre los docentes fomentan un ambiente de trabajo en equipo

En desacuerdo
De acuerdo
Completamente de acuerdo

104. Como se refleja en este colegio el buen trato?

Liderazgo
No sabe
Otros
Fuerte cohesion de grupo
Comunidad amable
Propuestas innovativas
Productividad
Buena comunicacion
Sentido de pertenencia e identidad
Compromiso de la comunidad
Esfuerzos cooperativos para mejorar la convivencia
Solucion pacifica de conflictos

105. Las comunicaciones en el colegio son:

Claras
No sabe
Ninguna de las anteriores
Eficaces
Oportunas
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15,91%
20,45%
50,00%

11,36%
22,73%
81,82%
38,64%
4,55%

29,55%
45,45%
90,91%
86,36%

2,27%
88,64%
6,82%

9,09%
4,55%
2,27%

56,82%
22,73%

INFORME AUTOEVALUACION INSTITUCIONAL 2010
DIRECCION DE EVALUACION DE LA EDUCACION

LOCALIDAD:
COLEGIO:
ENCUESTA: Pág.

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

Antonio Nariño
COLEGIO CEDIT JAIME PARDO LEAL (IED)

agiles
Veraces
Suficientes

106. Que tipo de relaciones predominan entre los estudiantes de este colegio?

Violencia fisica y psicologica
De cooperacion
De amistad y companerismo
Solidarias
Distantes

107. Los docentes se reunen con los padres de familia para:

De manera programada con cada familia
Establecer contacto con las familias
Entrega de boletines
Resolver algun problema con el estudiante

108. Cuantas horas semanales dedica usted exclusivamente a la atencion de estudiantes fuera de las horas de clase?

No atiende
1 a 3
4 o mas

109. En promedio ?Con que frecuencia el director de curso tiene conversaciones individuales con sus estudiantes?

Mensualmente
Bimestralmente
Solo se reune con algunos
Semanalmente
Quincenalmente
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87,50%

62,50%
25,00%
12,50%

62,50%
25,00%

50,00%
12,50%
50,00%
12,50%
12,50%

50,00%
62,50%
50,00%
62,50%
50,00%
37,50%
37,50%

37,50%
12,50%
37,50%
25,00%
12,50%

25,00%
37,50%
25,00%
25,00%
37,50%
25,00%

INFORME AUTOEVALUACION INSTITUCIONAL 2010
DIRECCION DE EVALUACION DE LA EDUCACION

LOCALIDAD:
COLEGIO:
ENCUESTA: Pág.

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

PREGUNTA:

OPCION RESULTADO

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

PREGUNTA:
OPCION RESULTADO

Antonio Nariño
COLEGIO CEDIT JAIME PARDO LEAL (IED)

2. En que jornada estudias

Manana

3. El enfasis del Proyecto Educativo Institucional de este colegio es en:

Ciencia y tecnologia
Informatica
No tiene enfasis

4. Como se dio a conocer el Proyecto Educativo Institucional en el colegio?

Por medio de explicaciones del director de grupo a los estudiantes
Por publicaciones en carteleras o pasillos

5. Cuando un estudiante comete una falta segun el manual de convivencia, que medidas toma el colegio? (Elige las que se
presentan en el colegio)

Lo ponen a hacer una actividad adicional
Llaman a sus padres
Lo mandan a coordinacion disciplinaria, orientador o psicologo
Le prohiben la entrada al plantel
Dialogan en un clima de respeto y crean acuerdos futuros

6. Quienes participaron en la actualizacion del Manual de Convivencia?

Rector
Coordinadores
Docentes
Representante de los estudiantes
Personero estudiantil
Padres de familia
Orientador escolar

7. Como se dio a conocer el manual de convivencia en el colegio?

Por medio de un documento o folleto que se entrega a toda la comunidad educativa
En inducciones con docentes y/o estudiantes
Por medio de explicaciones del director de grupo a los estudiantes
En reuniones del rector(a) con los padres de familia
En reuniones informativas del rector(a) con los estudiantes

8. Que situaciones muestran en el colegio el respeto a las normas?

Respeto por la autoridad
Reconocimiento y respeto del otro
Capacidad de expresar y escuchar
Creacion de espacios de discusion y conciliacion
Uso de normas de convivencia
Clima positivo en las clases y en toda la vida institucional
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9. Cuales son los conflictos que afectan la convivencia en el colegio?

Amenazas
Perdida o destruccion de elementos del colegio
Agresiones fisicas y verbales entre estudiantes
Adicciones
Perdida de utiles

10. Que estrategias utiliza el colegio para la solucion de conflictos?

Aplicacion del proceso previsto en el manual de convivencia
Otras
Aplicacion de sanciones
Dialogo entre los involucrados
Trabajo desde la orientacion escolar

11. Cuales de los siguientes medios de comunicacion tiene el colegio?

Emisora escolar
Boletines informativos
Carteleras
Otro

12. En este colegio se desarrolla un proyecto sobre democracia y derechos humanos?

Si

13. Para ti, ?Cuales han sido los logros alcanzados por el proyecto de democracia y derechos humanos en este colegio?

Sensibilizacion frente a conflictos sociales del aula, la localidad y ciudad, el pais y el mundo
Fortalecimiento de la solidaridad
Disminucion de conflictos escolares
Fortalecimiento del ejercicio de los derechos y deberes ciudadanos
Formacion de promotores de convivencia
Reconocimiento y aceptacion del otro

14. En este colegio se desarrolla un proyecto sobre medio ambiente?

Si
No (pasa a la pregunta 15)

15. Para ti, ?Cuales han sido los logros alcanzados por el proyecto de medio ambiente en el colegio?

Practicas de uso adecuado del agua y la energia
Apadrinamiento de parques, rios, bosques, humedales o zonas verdes
Formacion de promotores de medio ambiente
Fomento de propuestas ecologicas
Conservacion y proteccion de los recursos naturales
Manejo de residuos solidos y reciclaje
Construccion de una practica pedagogica para la proteccion del medio ambiente
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16. En este colegio se desarrolla un proyecto sobre educacion sexual?

Si

17. Para ti, Cuales han sido los logros alcanzados por el proyecto de educacion sexual en este colegio?

Promocion de red de apoyo al buen trato
Fomento de una pedagogia de la sana sexualidad
Reconocimiento y respeto de la diversidad de genero
Disminucion del embarazo juvenil

18. En este colegio se desarrolla un proyecto sobre uso del tiempo libre?

Si
No (pasa a la pregunta 19)

19. Para ti, ?Cuales han sido los logros alcanzados por el proyecto de uso del tiempo libre en el colegio?

Fomento de practicas para el buen uso del tiempo libre
Creacion de clubes culturales, artisticos y/o deportivos
Fomento de hobbies o intereses personales
Promocion de los talentos de los estudiantes y la comunidad
Fomento del trabajo productivo y desarrollo empresarial

20. Una salida pedagogica en el colegio, se realiza:

De acuerdo con los objetivos academicos del area de formacion
Como apoyo al desarrollo de los proyectos transversales
Mediante el desarrollo de guias de trabajo
Para la aplicacion de conocimiento adquirido en los procesos de aprendizaje
Como actividad de esparcimiento

21. Califica el estado de los recursos y materiales didacticos. De 1 a 5, donde 1 es la calificacion mas baja y 5 la mas alta.

1
2
3
5

22. El colegio cuenta con recursos y materiales didacticos para la ensenanza de las diferentes areas de estudio?

Si
No

23. Los docentes usan los recursos o material didactico en las clases?

Casi siempre
Algunas veces

24. Con que frecuencia se reunen los directores de curso con su grupo de estudiantes para hacer  seguimiento pedagogico?

Quincenal
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Bimestral
Semanal
Semestral

25. Para ti, ?Que tipo de actividades realiza el colegio para promover el desarrollo de las ciencias?

Proyectos cientificos
Feria de la ciencia
Laboratorios pedagogicos
Talleres de aplicacion cientifica
Otras actividades
El colegio no promueve el desarrollo de las ciencias
No sabe

26. Con cuales de las siguientes tecnologias de informatica y comunicacion cuenta el colegio?

Internet
El colegio no tiene este tipo de apoyos (Pase a la pregunta 28)
Emisoras escolares
Aula de informatica

27. Las actividades promovidas por el colegio en torno a la ciencia y la tecnologia estan relacionadas con los temas
desarrollados en la clase?

Siempre
Casi siempre
Algunas veces

28. Con que frecuencia los docentes de este colegio usan pedagogicamente las tecnologias de informacion y comunicacion?

Algunas veces
Nunca

29. Las decisiones del Consejo Academico son conocidas por la comunidad educativa de este colegio?

Casi siempre
Algunas veces

30. Como promueve este colegio la participacion de los estudiantes en las decisiones academicas?

No sabe
Eleccion de los proyectos transversales
Acuerdos con los docentes sobre el tipo de evaluacion
Acuerdos con los docentes sobre los momentos para realizar las evaluaciones

31. Cuales ha sido las estrategias utilizadas por este colegio para garantizar la participacion de los diferentes actores al Consejo
Directivo?

No sabe
Otros
Aprovechamiento de su capacidad de liderazgo en el grupo
Aceptacion del grupo
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32. Las decisiones del Consejo Directivo son conocidas por la comunidad educativa de este colegio?

Siempre
Casi siempre
Algunas veces

33. Tu o algun companero ha sido rechazado o tratado mal en el colegio?

Si
No (Pasa a la pregunta 35)

34. El rechazo o mal trato a algun estudiante se presento por parte de?

Otro estudiante

35. Cual fue el motivo del rechazo o mal trato?

Su ropa
Su raza o color
Por sus padres

36. Tus companeros faltan al colegio?

Pocas veces
Muy pocas veces

37. Las clases en tu colegio se inician puntualmente?

Siempre
Casi siempre
Algunas veces
Casi nunca

38. En tu colegio te colocan aparte a ti o a tus companeros porque no pueden llevar los utiles o uniformes solicitados?

No

39. El colegio ha establecido relaciones con otros colegios u organizaciones de la comunidad para que los estudiantes participen
en actividades de integracion como?

Redes de apoyo a la comunidad
No participa
Actividades ludicas
Actividades culturales y artisticas
Torneos y competencias deportivas

40. Que actividades de bienestar realiza el colegio para los estudiantes?

Orientacion psicologica
Remision al especialista
Escuela de padres
Talleres de convivencia
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Orientacion escolar

41. Existen comites en los que participan los estudiantes para realizar actividades:

Deportivas
Culturales, artisticas y musicales
De servicio social
De convivencia
De solucion de conflictos

42. En promedio, ?Con que frecuencia el director de curso tiene conversaciones individuales con sus estudiantes?

Quincenalmente
Semanalmente
Mensualmente
Semestralmente

43. Que tan seguro te sientes en el colegio? (En cuanto a que no hay robos, ni maltrato)

Seguro
Poco seguro

44. Que tan orgulloso te sientes de estudiar en tu colegio?

Poco
Mucho

45. Cuales de las siguientes actividades ofrece el servicio de orientacion escolar?

Programas de apoyo y seguimiento
Prevencion del consumo de sustancias psicoactivas
Programas de educacion sexual
Trabajo preventivo con padres de familia
Prevencion del maltrato y la violencia intrafamiliar
Atencion a estudiantes con necesidades educativas especiales
Actividades de convivencia, desarrollo y crecimiento personal

46. El colegio cuenta con otro tipo de servicios que apoyan el desarrollo del curriculo?

Teatro
Emisora
Aula de informatica con acceso a internet
Videoteca
Aula de informatica

47. Los libros de la biblioteca son prestados a los estudiantes para llevarlos a la casa?

Si
No

48. El colegio cuenta con locker para los estudiantes?

No
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No sabe

49. Como se refleja en el colegio el buen trato?

Comunidad amable
De otras maneras
Solucion pacifica de conflictos
Compromiso de la comunidad
Sentido de pertenencia e identidad
Esfuerzos participativos para mejorar la convivencia
Propuestas innovativas
Buena comunicacion

50. Que tipo de relaciones predominan entre los estudiantes de este colegio?

De cooperacion
De amistad y companerismo
Solidarias
Distantes

51. Piensas que tus maestros en la clase crean un ambiente agradable para el aprendizaje?

Siempre
Casi siempre
Nunca

52. El ambiente de aprendizaje que se crea en el aula propicia la iniciativa y la creatividad de los estudiantes.

De acuerdo
Me es indiferente

53. En este colegio los docentes tratan a los estudiantes con respeto y dignidad

B De acuerdo
C Me es indiferente
Completamente de acuerdo

54. El trato entre los estudiantes fomenta la aceptacion y la autoestima de ellos mismos

Completamente de acuerdo
De acuerdo
En desacuerdo

55. Este colegio brinda oportunidades de crecimiento y desarrollo

Completamente de acuerdo
De acuerdo
Me es indiferente


